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Personal académico según categoría y tiempo de dedicación 
trimestre otoño 

2007 

UNIDAD  DIVISIÓN 
TIEMPO PARCIAL  MEDIO TIEMPO  TIEMPO COMPLETO  TOTAL 

ASISTENTE  ASOCIADO  TITULAR  TOTAL  ASISTENTE  ASOCIADO  TITULAR  TOTAL  ASISTENTE  ASOCIADO  TITULAR  TOTAL  ASISTENTE  ASOCIADO  TITULAR  TOTAL 

CBI  5  17  24  46  2  9  22  33  5  29  306  340  12  55  352  419 
CSH  1  4  5  2  16  28  46  3  26  285  314  6  46  313  365 
CYAD  1  6  7  8  24  32  9  9  164  182  9  18  194  221 

AZCAPOTZALCO  6  22  30  58  4  33  74  111  17  64  755  836  27  119  859  1,005 

CCD  13  13  ­  ­  13  13 
CNI  4  14  18  ­  4  14  18 
CSH  1  1  21  21  ­  1  21  22 

CUAJIMALPA  ­  ­  ­  ­  ­  1  ­  1  ­  4  48  52  ­  5  48  53 

CBI  11  8  19  1  1  2  7  270  277  1  19  278  298 
CBS  3  2  26  31  1  2  4  7  14  206  220  4  18  236  258 
CSH  18  23  41  2  12  14  12  282  294  ­  32  317  349 

IZTAPALAPA  3  31  57  91  2  5  16  23  ­  33  758  791  5  69  831  905 

CBS  2  2  10  19  29  15  336  351  ­  27  355  382 
CSH  1  3  1  5  15  22  37  12  314  326  1  30  337  368 
CYAD  4  4  7  19  26  1  10  128  139  1  17  151  169 

XOCHIMILCO  1  5  5  11  ­  32  60  92  1  37  778  816  2  74  843  919 

UAM  10  58  92  160  6  71  150  227  18  138  2,339  2,495  34  267  2,581  2,882 
FUENTE: Base de Nómina correspondiente a la quincena  20 de cada año. 

ELABORACIÓN: Dirección de Planeación.
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Personal Académico de Tiempo Completo Registrado en PROMEP 
Por grado académico 

Fuente: Coordinación General de Planeación, Unidad Azcapotzalco. Coordinación de Planeación y Vinculación, 
Unidad Cuajimalpa. Coordinación de Planeación e Información, Unidad Iztapalapa. 

Coordinación de Planeación y Desarrollo Académico, Unidad Xochimilco. 

UNIDAD DIVISIÓN PROFESORES 

AZCAPOTZALCO 
Ciencias Básicas e Ingeniería 147 
Ciencias Sociales y Humanidades 159 
Ciencias y Artes para el Diseño 70 

376 

CUAJIMALPA 
Ciencias de la Comunicación y Diseño 7 
Ciencias Sociales y Humanidades 24 
Ciencias Naturales e Ingeniería 16 

47 

IZTAPALAPA 
Ciencias Básicas e Ingeniería 159 
Ciencias Sociales y Humanidades 169 
Ciencias Biológicas y de la Salud 139 

467 

XOCHIMILCO 
Ciencias Sociales y Humanidades 122 
Ciencias Biológicas y de la Salud 154 
Ciencias y Artes para el Diseño 24 

300 

UAM 
Ciencias Básicas e Ingeniería 306 
Ciencias Sociales y Humanidades 474 
Ciencias Biológicas y de la Salud 293 
Ciencias de la Comunicación y Diseño 7 
Ciencias Naturales e Ingeniería 16 
Ciencias y Artes para el Diseño 94 

1,190
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Programa de mejoramiento del profesorado (PROMEP) 
Cuerpos académicos por Unidad y División

Fuente: http://www.ses4.sep.gob.mx/pe/f4.htm 
Fecha de corte: 31 de diciembre de 2007. 

Unidad  División  Cuerpos Académicos 
en Formación (CAEF) 

Cuerpos Académicos 
en Consolidación 

(CAEC) 

Cuerpos Académicos 
Consolidados (CAC)  Total 

AZCAPOTZALCO 
C.B.I.  25  14  1  40 
C.S.H.  28  11  4  43 
C.A.D.  14  3  1  18 
TOTAL  67  28  6  101 

CUAJIMALPA 
C.C.D  3  3 
C.S.H.  5  5 
C.N.I  1  1 
TOTAL  9  0  0  9 

IZTAPALAPA 
C.B.I.  8  12  20  40 
C.S.H  18  14  10  42 
C.B.S  8  13  14  35 
TOTAL  34  39  44  117 

XOCHIMILCO 
C.S.H.  12  8  3  23 
C.B.S.  29  9  1  39 
C.A.D.  12  1  13 
TOTAL  53  18  4  75 

Total UAM 
C.B.I  33  26  21  80 
C.S.H.  63  33  17  113 
C.B.S  37  22  15  74 
C.A.D.  26  4  1  31 
C.C.D  3  0  0  3 
C.N.I  1  0  0  1 
TOTAL  163  85  54  302
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Evolución de los Cuerpos Académicos en la UAM  2003­2007 
(PROMEP) 

213 

249 
268 

291  302 

CAC: Cuerpo Académico Consolidado 
CAEC: Cuerpo Académico en Consolidación 
CAEF: Cuerpo Académico en Formación. 

Fuente: http://www.ses4.sep.gob.mx/pe/f4.htm 
Datos al  31 de diciembre de 2007

http://www.ses4.sep.gob.mx/pe/f4.htm
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Académicos pertenecientes al 
Sistema Nacional de Investigadores 

2007 

Fuente: CONACYT 

Unidad  División 
Investigador 

Total 
Nivel 1  Nivel 2  Nivel 3  Candidato 

Azcapotzalco  116  29  4  24  173 
CBI  40  8  1  18  67 
CSH  69  17  3  5  94 
CAD  7  4  1  12 

Cuajimalpa  16  4  1  14  35 
CSH  6  3  7  16 
CCD  1  1 
CNI  9  1  1  7  18 

Iztapalapa  196  96  52  22  366 
CBI  77  38  33  13  161 
CSH  60  44  12  1  117 
CBS  59  14  7  8  88 

Xochimilco  115  46  7  4  172 
CSH  58  34  5  1  98 
CBS  43  6  2  3  54 
CAD  14  6  20 

UAM  443  175  64  64  746 
CBI  117  46  34  31  228 
CSH  193  98  20  14  325 
CBS  102  20  9  11  142 
CNI  9  1  1  7  18 
CAD  21  10  0  1  32 
CCD  1  0  0  0  1
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Académicos pertenecientes al 
Sistema Nacional de Investigadores 

2007 

Fuente: Dirección de Planeación. 

AZCAPOTZALCO 
Nivel 1  Nivel 2  Nivel 3  Nivel C  Total 

CBI 
Ciencias Básicas  20  6  1  8  35 
Electrónica  2  2  4 
Energía  8  1  9 
Materiales  6  2  3  11 
Sistemas  4  4  8 

40  8  1  18  67 

CSH 
Administración  5  5 
Derecho  5  5  1  11 
Economía  19  3  1  3  26 
Humanidades  17  3  20 
Sociología  23  6  1  2  32 

69  17  3  5  94 

CAD 

Evaluación del diseño en el tiempo  3  1  4 

Medio Ambiente  3  3  1  7 
Procesos y Técnicas de 
Realización  1  1 

7  4  0  1  12 

AZCAPOTZALCO  116  29  4  24  173
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Académicos pertenecientes al 
Sistema Nacional de Investigadores 

2007 

Fuente: Dirección de Planeación. 

CUAJIMALPA 

Nivel 1  Nivel 2  Nivel 3  Nivel C  Total 

CSH 

Ciencias Sociales  3  2  5 

Estudios Institucionales  1  3  4 

Humanidades  3  2  2  7 

6  3  0  7  16 

CCD 

Ciencias de la Comunicación  0 

Teoría y Procesos del Diseño  1  1 

1  0  0  0  1 

CNI 

Ciencias Naturales  2  1  1  4 
Matemáticas Aplicadas y 
Sistemas  2  4  6 

Procesos y Tecnología  5  1  2  8 

9  1  1  7  18 

CUAJIMALPA  16  4  1  14  35
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Académicos pertenecientes al 
Sistema Nacional de Investigadores 

2007 

IZTAPALAPA 
Nivel 1  Nivel 2  Nivel 3  Nivel C  Total 

CBI 
Física  20  14  10  1  45 
Ingeniería de Procesos e 
Hidráulica  8  8  4  1  21 

Ingeniería Eléctrica  6  1  1  9  17 
Matemáticas  19  5  10  1  35 
Química  24  10  8  1  43 

77  38  33  13  161 

CSH 
Antropología  5  12  2  19 
Economía  13  5  1  19 
Filosofía  28  18  5  51 
Sociología  14  9  4  1  28 

60  44  12  1  117 

CBS 
Biología  8  1  1  10 
Biología de la Reproducción  14  3  17 
Biotecnología  16  8  4  3  31 
Ciencias de la Salud  17  4  4  25 
Hidrobiología  4  1  5 

59  14  7  8  88 

IZTAPALAPA  196  96  52  22  366 

Fuente: Dirección de Planeación.
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Académicos pertenecientes al 
Sistema Nacional de Investigadores 

2007 

XOCHIMILCO 

Nivel 1  Nivel 2  Nivel 3  Nivel C  Total 

CSH 

Educación y Comunicación  13  10  23 

Política y Cultura  18  11  1  30 

Producción Económica  11  8  2  1  22 

Relaciones Sociales  16  5  2  23 

58  34  5  1  98 

CBS 

Atención de la Salud  11  2  1  1  15 

El hombre y su Ambiente  5  1  6 

Producción Agrícola y Animal  9  3  1  1  14 

Sistemas Biológicos  18  1  19 

43  6  2  3  54 

CAD 

Métodos y Sistemas  3  1  4 

Síntesis Creativa  3  1  4 

Tecnología y Producción  2  2 

Teoría y Análisis  6  4  10 

14  6  0  0  20 

XOCHIMILCO  115  46  7  4  172 

Fuente: Dirección de Planeación.
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Académicos pertenecientes al 
Sistema Nacional de Investigadores 

2003­2007 

Fuente: Dirección de Planeación.
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Tabulador para ingreso y promoción del personal académico TIPPA 
Actividades académicas 2006 evaluadas en 2007 

Total UAM 

Fuente: Departamento de Ingreso, Promoción y Permanencia del Personal Académico. 
Dirección de Planeación. 

FACTOR  SUBFACTOR  GRADO  RUBRO TIPPA  CONCEPTO  Número de casos  % 

Experiencia 
académica  Docencia 

Impartición de 
cursos 

1.1.1.1  Cursos a nivel licenciatura  8,993  21.3% 
1.1.1.2  Cursos a nivel posgrado  3,507  8.3% 
1.1.1.3  Talleres de apoyo  292  0.7% 
1.1.1.4  Cursos de actualización a nivel licenciatura  95  0.2% 
1.1.1.5  Cursos de actualización a nivel posgrado  125  0.3% 
1.1.1.6  Asesoría de proyectos terminales  586  1.4% 

subtotal  13,598  32.2% 

Elaboración o 
modificación 
de planes y 

programas de 
estudio 

1.1.2.1  Elaboración de programas de uu.ee.aa. a nivel de licenciatura  768  1.8% 
1.1.2.2  Elaboración de programas de uu.ee.aa a nivel de posgrado  54  0.1% 
1.1.2.3  Elaboración de plan de licenciatura  27  0.1% 
1.1.2.4  Elaboración de plan de especialización  4  0.0% 
1.1.2.5  Elaboración de plan de maestría  13  0.0% 
1.1.2.6  Elaboración de plan de doctorado  3  0.0% 
1.1.2.7  Modificación de  programas de uu.ee.aa a nivel de licenciatura  106  0.3% 
1.1.2.8  Modificación de  programas de uu.ee.aa a nivel de posgrado  35  0.1% 
1.1.2.9  Modificación de plan de licenciatura  28  0.1% 
1.1.2.11  Modificación de plan de maestría  16 

subtotal  1,054  2.5% 

Preparación 
de materiales 
didácticos 

1.1.3.1  Paquete didáctico (manual)  153  0.4% 
1.1.3.2  Notas de curso normal  176  0.4% 
1.1.3.3  Notas de curso especial  55  0.1% 
1.1.3.4  Antologías comentadas  37  0.1% 
1.1.3.5  Libros de texto  43  0.1% 

1.1.3.6  Documentales (audiovisuales, videos, cine, fotografía y diaporamas)  477  1.1% 

1.1.3.7  Equipo de laboratorio (modelos tridimensionales, diseño y construcción)  3  0.0% 
1.1.3.8  Desarrollo de paquetes computacionales  9  0.0% 
1.1.3.9  Traducciones publicadas de libros  4  0.0% 
1.1.3.10  Traducciones publicadas de artículos  14  0.0% 

subtotal  971  2.3% 

Dirección de 
tesis 

1.1.4.1  Licenciatura  89  0.2% 
1.1.4.2  Especialización  26  0.1% 
1.1.4.3  Maestría  323  0.8% 
1.1.4.4  Doctorado  123  0.3% 

1.1.4.5  Participación como jurado en examen profesional o de grado  1,361  3.2% 
subtotal  1,922  4.6% 

TOTAL DOCENCIA  17,545  41.5%
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Tabulador para ingreso y promoción del personal académico TIPPA 
Actividades académicas 2006 evaluadas en 2007 

Total UAM 

Fuente: Departamento de Ingreso, Promoción y Permanencia del Personal Académico. 
Dirección de Planeación. 

FACTOR  SUBFACTOR  GRADO  RUBRO TIPPA  CONCEPTO  Número de casos  % 

Experiencia 
académica 

Investigación 

Participación 
en programas 
y proyectos 

de 
investigación 
comunicados 
idóneamente 

1.2.1.1  Reporte de investigación o técnico  1,296  3.1% 

1.2.1.2 
Artículo especializado de investigación (artículo o nota 
en  revista,  prólogo, introducción crítica,  edición crítica de libro o capítulo 
en un  libro  científico). 

3,391  8.0% 

1.2.1.3  Libro científico  137  0.3% 

1.2.1.4  Patentes. Registro y aceptación de  forma  para  solicitar 
examen  de  novedad  15  0.0% 

1.2.1.5  Expedición del título de patente  5  0.0% 
1.2.1.6  Trabajos presentados en eventos  especializados  6,365  15.1% 

1.2.1.7  Conferencias magistrales invitadas presentadas en eventos 
especializados  667  1.6% 

1.2.1.8  Desarrollo de prototipos o modelos innovadores  28  0.1% 
1.2.1.9  Desarrollo de paquetes computacionales  18  0.0% 

subtotal  11,922  28.2% 
Asesoría de 
proyectos de 
investigación 

1.2.2  Asesoría de proyectos de investigación  200  0.5% 

TOTAL INVESTIGACIÓN  12,122  28.7% 

Preservación 
y difusión de 
la cultura 

Cursos de 
educación 
continua 

1.3.1  Cursos de educación continua  254  0.6% 
1.3.2  Diplomados  177  0.4% 
1.3.3  Conferencias impartidas  2,631  6.2% 
1.3.4  Artículos de divulgación  723  1.7% 
1.3.5  Artículo periodístico o reseña de libros  489  1.2% 
1.3.6  Asesoría de servicio social  1,282  3.0% 
1.3.7  Libros de divulgación  69  0.2% 
1.3.8  Traducción publicada de artículos  44  0.1% 

1.3.9  Coordinación de congresos, simposios o coloquios de carácter académico  950  2.2% 

1.3.10  Participación en comités editoriales  624  1.5% 
1.3.11  Dirección de publicaciones periódicas  100  0.2% 
1.3.12  Edición de libro colectivo  182  0.4% 
1.3.13  Arbitraje de artículo especializado de investigación  2,366  5.6% 
1.3.14  Arbitraje de libros  232  0.5% 
1.3.15  Traducción publicada de libros  4  0.0% 

TOTAL PRESERVACIÓN Y DIFUSIÓN DE LA CULTURA  10,127  24.0%
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Tabulador para ingreso y promoción del personal académico TIPPA 
Actividades académicas 2006 evaluadas en 2007 

Total UAM 

Fuente: Departamento de Ingreso, Promoción y Permanencia del Personal Académico. 
Dirección de Planeación. 

FACTOR  SUBFACTOR  RUBRO TIPPA  CONCEPTO  Número de casos  % 

Experiencia 
académica 

Coordinación o 
dirección 
académica 

1.4.1  Coordinación de programas de docencia  203  0.5% 
1.4.2  Coordinación de programas de investigación  140  0.3% 

1.4.3  Coordinación de programas de preservación y difusión de la cultura  5  0.0% 
1.4.4  Coordinación de la gestión universitaria  4  0.0% 
1.4.5  Dirección de programas de docencia  15  0.0% 
1.4.6  Dirección de programas de investigación  71  0.2% 

1.4.7  Dirección de programas de preservación y difusión de la cultura  3  0.0% 
1.4.8  Dirección de la gestión universitaria  0.0% 

TOTAL COORDINACIÓN O DIRECCIÓN ACADÉMICA  441  1.0% 

Participación 
Universitaria 

1.5.1  Participación  como miembros de comisiones dictaminadoras  y  Comisión 
Dictaminadora de Recursos  131  0.3% 

1.5.2  Participación como miembros de comisiones dictaminadoras divisionales  51  0.1% 

1.5.3  Participación en  comisiones académicas (las del Reglamento Orgánico)  1,076  2.5% 

1.5.4 
Participación en órganos colegiados como representante del personal 
académico  83  0.2% 

1.5.5  Participación como asesores en comisiones dictaminadoras  234  0.6% 
TOTAL PARTICIPACIÓN UNIVERSITARIA  1,575  3.7% 

Creación artística 

1.6.1  Obra propia expuesta al público:  plástica,  arquitectónica y  de  diseño 
(fotografía,  pintura,  escultura,  obra  gráfica, obras monumentales, 
murales y otras similares)  307  0.7% 

1.6.2  Publicaciones artísticas (libro de poemas,  libro de  cuentos,  novelas, 
ensayo de creación literaria,  libro  de  relatos, obra teatral, obra  musical, 
ilustración  de obra literaria, libro  de  ilustración)  66  0.2% 

1.6.3  Traducción literaria  4  0.0% 
1.6.4  Guión de cine, radio o televisión  12  0.0% 
1.6.5  Dirección y edición de cine, radio y televisión  33  0.1% 

TOTAL CREACIÓN ARTÍSTICA  422  1.0% 
GRAN TOTAL  42,232  100.0%
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Actividades de docencia* 
evaluadas por las comisiones dictaminadoras 

Año de evaluación 2007 

FUENTE: Departamento de Ingreso y Promoción de Personal Académico 
* Información presentada por Grados.
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Actividades de investigación* 
evaluadas por las comisiones dictaminadoras 

Año de evaluación 2007 

FUENTE: Departamento de Ingreso y Promoción de Personal Académico 
* Información presentada por Subgrados.
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Actividades de preservación y difusión de la cultura* 
evaluadas por las comisiones dictaminadoras 

Año de evaluación 2007 

FUENTE: Departamento de Ingreso y Promoción de Personal Académico 
* Información presentada por Subgrados.
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Actividades de coordinación o dirección académica* 
evaluadas por las comisiones dictaminadoras 

Año de evaluación 2007 

FUENTE: Departamento de Ingreso y Promoción de Personal Académico 
* Información presentada por Subgrados.
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Actividades de participación universitaria* 
evaluadas por las comisiones dictaminadoras 

Año de evaluación 2007 

FUENTE: Departamento de Ingreso y Promoción de Personal Académico 
* Información presentada por Subgrados.
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Actividades de creación artística* 
evaluadas por las comisiones dictaminadoras 

Año de evaluación 2007 

FUENTE: Departamento de Ingreso y Promoción de Personal Académico 
* Información presentada por Subgrados.
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ACTIVIDADES ACADÉMICAS 2006  EVALUADAS EN 2007 

INGRESO Y PROMOCIÓN DEL PERSONAL ACADÉMICO TIPPA 

Fuente: Departamento de Ingreso, Promoción y Permanencia del Personal Académico. 
Dirección de Planeación.
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Asignación de beca o estímulo al personal académico 
2007 

Fuente: Dirección de Planeación. 

UNIDAD/ DIVISIÓN 
ESTÍMULOS A LA 
DOCENCIA E 

INVESTIGACIÓN 

BECA DE APOYO A 
LA PERMANENCIA 

BECA A LA 
CARRERA 
DOCENTE 

ESTÍMULO AL 
GRADO 

ACADÉMICO 

ESTÍMULO A LA 
TRAYECTORIA 
ACADÉMICA 

TOTAL 

AZCAPOTZALCO  279  499  856  559  449  2,642 

CAD  60  126  207  103  125  621 
CBI  91  163  321  263  143  981 
CSH  128  210  328  193  181  1,040 

CUAJIMALPA  14  22  22  35  12  105 

CCD  3  10  8  10  6  37 
CNI  4  4  7  12  2  29 
CSH  7  8  7  13  4  39 

IZTAPALAPA  423  596  810  698  568  3,095 

CBI  135  189  277  258  181  1,040 
CBS  132  170  218  189  160  869 
CSH  156  237  315  251  227  1,186 

XOCHIMILCO  343  575  945  592  559  3,014 

CAD  44  105  178  79  113  519 
CBS  151  243  385  270  222  1,271 
CSH  148  227  382  243  224  1,224 

UAM  1,059  1,692  2,633  1,884  1,588  8,856 

CAD  104  231  385  182  238  1,140 
CBI  226  352  598  521  324  2,021 
CBS  283  413  603  459  382  2,140 
CCD  3  10  8  10  6  37 
CNI  4  4  7  12  2  29 
CSH  439  682  1,032  700  636  3,489
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Asignación de beca o estímulo al personal académico 
2007 

Distribución porcentual por unidad 

Fuente: Dirección de Planeación.
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Asignación de beca o estímulo al personal académico 
2007 

Distribución porcentual por división 

Fuente: Dirección de Planeación.
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Personal de tiempo completo registrado en PROMEP 
por grado académico 

2007 

Fuente: Dirección de Planeación 

NÚMERO  %  NÚMERO  %  NÚMERO  %  NÚMERO  %  NÚMERO  % 

CBI  54  15.43%  7  2.00%  141  40.29%  148  42.29%  350  100.00% 
CSH  94  28.75%  3  0.92%  115  35.17%  115  35.17%  327  100.00% 
CYAD  67  36.22%  8  4.32%  80  43.24%  30  16.22%  185  100.00% 

TOTAL AZCAPOTZALCO  215  24.94%  18  2.09%  336  38.98%  293  33.99%  862  100.00% 

CCD  7  33.33%  14  66.67%  21  100.00% 
CNI  26  100.00%  26  100.00% 
CSH  28  100.00%  28  100.00% 

TOTAL CUAJIMALPA  ­  ­  7  9.33%  68  90.67%  75  100.00% 

CBI  15  5.17%  1  0.34%  53  18.28%  221  76.21%  290  100.00% 
CBS  19  8.52%  6  2.69%  65  29.15%  133  59.64%  223  100.00% 
CSH  46  15.18%  2  0.66%  93  30.69%  162  53.47%  303  100.00% 

TOTAL IZTAPALAPA  80  9.80%  9  0  211  25.86%  516  63.24%  816  100.00% 

CBS  68  18.38%  15  4.05%  161  43.51%  126  34.05%  370  100.00% 
CSH  97  25.80%  2  0.53%  143  38.03%  134  35.64%  376  100.00% 
CYAD  60  40.00%  2  1.33%  63  42.00%  25  16.67%  150  100.00% 

TOTAL XOCHIMILCO  225  25.11%  19  2.12%  367  40.96%  285  31.81%  896  100.00% 

TOTAL UAM  520  19.63%  46  1.74%  921  34.77%  1,162  43.87%  2,649  100.00% 

LICENCIATURA  ESPECIALIDAD  MAESTRÍA  DOCTORADO  TOTAL 
2007 

AZCAPOTZALCO 

CUAJIMALPA 

IZTAPALAPA 

XOCHIMILCO 

DIVISIÓN UNIDAD



Anuario Estadístico 
2007 

218 

AZCAPOTZALCO AZCAPOTZALCO  IZTAPALAPA IZTAPALAPA 

UAM UAM 

CUAJIMALPA CUAJIMALPA 

XOCHIMILCO XOCHIMILCO 

Personal de tiempo completo registrado en PROMEP 
por grado académico y por unidad 

2007 

Fuente: Dirección de Planeación
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Personal de tiempo completo registrado en PROMEP 
por grado académico y por unidad 

2007 

Fuente: Dirección de Planeación
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Fuente: Dirección de Planeación 

Comparativo de Grado Académico de Profesores de Tiempo Completo 
Total UAM  y  Media Nacional 

2007 

FUENTE: http://promep.sep.gob.mx/estadisticas/, Dirección de Planeación. 
Datos al 31 de Diciembre de 2007

http://promep.sep.gob.mx/estadisticas/
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Reconocimientos Académicos 2007 

DOCTOR HONORIS CAUSA POR LA UAM 

NOMBRE  SESIÓN DE COLEGIO ACADÉMICO 

Jose Luis Cuevas*  281 
Pablo Latapí Sarre**  281 
Raquel Tibol  291 
Mtro. Andrés Henestrosa  292 
Dr. Jacint Nadal Puigdefábregas  292 

* Se entregaron los reconocimientos en Febrero del 2007. Semanario de la UAM, Vol. XIII Núm. 25, 19 de Febrero de 2007. 
** Se entregaron los reconocimientos en Febrero del 2007. Semanario de la UAM, Vol. XIII, Núm. 26, 26 de Febrero de 2007. 
FUENTE: http://www.archivohistorico.uam.mx/pre­pa/tema08/indice­t08.html 

PROFESOR DISTINGUIDO DE LA UAM 

NOMBRE  SESIÓN DE COLEGIO 
ACADÉMICO  UNIDAD DIVISIÓN 

Mtro. Víctor López Cámara*  281  XOCHIMILCO CBS 
Dr. Rafael López Rangel*  281  XOCHIMILCO CyAD 
Dr. Luis Leñero Otero**  281  IZTAPALAPA CSH 
Rosa María Velasco Belmont**  292  IZTAPALAPA CBS 
Manuel Meda Vidal  292  AZCAPOTZALCO CBI 

* Se entregaron los reconocimientos en Febrero del 2007. Semanario de la UAM, Vol. XIII, Núm. 47, 23 de julio de 2007. 

** Se entregaron los reconocimientos en Febrero del 2007. Semanario de la UAM, Vol. XIV, Núm. 16, 10 de diciembre de 2007. 

FUENTE: http://www.archivohistorico.uam.mx/pre­pa/tema08/indice­t08.html
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Reconocimientos Académicos 2007 

OTRAS DISTINCIONES 

RECONOCIMIENTO  INSTITUCIÓN QUE 
OTORGA  NOMBRE  TEMA 

DR. HONORIS CAUSA  UNAM  Dr. Leopoldo García­Colín Scherer*  Por sus aportaciones en beneficio 
de la soc. 

RECONOCIMIENTO AL MÉRITO 
UNIVERSITARIO 

Asociación Nacional de 
Facultades y Escuelas de Ing.  Dra. Gretchen Lapidus Lavine** 

Propuso un método único en el 
ámbito internacional que permite la 

extracción de oro y plata. 

* Semanario de la UAM, Vol. XIII, Núm. 34, 23 de abril de 2007. 

** Semanario de la UAM, Vol. XIII, Núm. 47, 23 de julio de 2007. 

RECONOCIMIENTOS EXTERNOS A NUESTROS ACADÉMICOS 

INSTITUCIÓN QUE 
RECONOCE  RECONOCIMIENTO  ACADÉMICO  TRABAJO 

CONSEJO CIUDADANO DEL 
PREMIO NACIONAL DE 
PERIODISMO, A.C. 

VI Concurso Nacional de Investigación 
de Periodistas en Línea  Dr. Javier Esteinou Madrid  La Ley Televisa y la Disputa por la Nación 

SOCIEDAD QUÍMICA DE 
MÉXICO 

Premio Nacional de Química Andrés 
Manuel del Río 2007  Dr. Ignacio González Martínez  Técnica de Resonancia  de Spin electrónico 

INSTITUTO DE CIENCIA Y 
TECNOLOGÍA DEL D.F. 

Premio Silvia Torres Castilleja de 
Ciencias Básicas  Dr. Ernesto A. Lacomba Zamora  Por su conocimiento en el campo clásico de la 

Mecánica Celeste. 

EDITORIAL ELSEVIER  Premio Scopus 2007  Dr. Jose L. Gázquez Mateos  50 Artículos de Investigación Publicados 

FUENTE: Semanario de la UAM, Vol. XIII y XIV, Núm. 46, 15 y 16; 16 de julio de 2007, 3 de diciembre de 2007 y 10 de diciembre de 2007, respectivamente
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Reconocimientos Académicos 2007 

PREMIO A LA INVESTIGACIÓN 

TRABAJO  ÁREA DE CONOCIMIENTO  ACADÉMICO 

Estética Cotidiana y Juegos de la Cultura  Ciencias y Artes para 
el Diseño  Catalina I. Mandoki Winkler 

Electrochemical polimerization of 5­amino­1,10­ 
phenanthroline onto different substrates.Experimental and 

theoretical study. 

Ciencias Básicas e 
Ingeniería 

Ma. Teresa Martínez Silva 
Alberto Rojas Hernández 
Laura Galicia Luis 
José A. Cobos Murcia 
Manuel E Palomar Pardavé 
Mario A. Romero Romo 
Giselle A. Rosquete Piña 
Rodolfo Álvarez Bustamante 

Bcl­2 protects against oxidative stress while inducing 
premature senescence. 

Ciencias Biológicas y de la 
Salud 

Norma E. López Díaz 
Guerrero 
Leticia Bucio Ortíz 
Ma. Concepción Gutiérrez 
Ruiz 
Mina Konigsberg Fainstein 
Hugo López Araiza 
Juan C. Conde Pérez Prina 
María C. Aguayo 
Luis Covarrubias 
J. Luis Ventura 
Alejandro Zentella 

El Crepúsculo de Heterolandia. Mester de Jotería.  Ciencias Sociales y 
Humanidades  Antonio Marquet Montiel 

FUENTE: Semanario de la UAM, Vol. XIV, Núm. 9, 22 de octubre de 2007
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Reconocimientos Académicos 2007 

PREMIO A LAS ÁREAS DE INVESTIGACIÓN 

UNIDAD  DIVISIÓN  DEPARTAMENTO  AREA 

AZCAPOTZALCO 

Ciencias Básicas e 
Ingeniería 

Materiales  Estructuras 

Ciencias Básicas  Química Aplicada 

Ciencias Sociales y 
Humanidades 

Sociología  Sociología Urbana 

Ciencias y Artes 
para el Diseño 

Medio Ambiente  Arquitectura Bioclimática 

Evaluación del Diseño en el 
Tiempo 

Estudios Urbanos 

IZTAPALAPA 1 
Ciencias Biológicas 

y de la Salud 
Biotecnología  Microbiología 

XOCHIMILCO 

Ciencias Biológicas 
y de la Salud 

Atención a la Salud 
Estado y Servicios de Salud 

Salud y Sociedad 

Ciencias Sociales y 
Humanidades 

Producción Económica  Economía Industrial 

Comunicación y Educación  Educ. y Comunicación Alternativa 

Ciencias y Artes para el 
Diseño 

Teoría y Análisis  Diseño y Sociedad Política 

Métodos y Sistemas  Procesos Históricos y Diseño 

Fuente Unidad Azcapotzalco: Semanario de la UAM, Vol. XIV, Núm. 14, 26 noviembre de 2007 
Fuente Unidad Iztapalapa: Acuerdo 290.3 de Consejo Académico. 21 de noviembre de 2007. 
1 Hasta el Acuerdo del Consejo Académico No. 294; las divisiones de CBI y CSH no han dictaminado ganador. 

Fuente Unidad Xochimilco: Semanario de la UAM, Vol. XIV, Núm. 16, 10 de diciembre de 2007
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Reconocimientos Académicos 2007 

DÉCIMO SEXTO CONCURSO DEL PREMIO A LA DOCENCIA 

UNIDAD  DIVISIÓN  DEPARTAMENTO  ACADÉMICO 

AZCAPOTZALCO 

Ciencias Básicas 
e Ingeniería 

Ciencias Básicas 
Dra. Luz María García Cruz 

Mtro. Gustavo Mauricio Bastién 
Montoya 

Ciencias Sociales y 
Humanidades 

Sociología 
Dra. Yolanda Castañeda 
Zavala 

Economía  Mtro. Jesús Lechuga Montenegro, 

Ciencias y Artes para el 
Diseño 

Procesos y Técnicas de 
Realización 

Mtro. Rafael Villeda Ayala 

Evaluación 
del Diseño en el Tiempo 

Lic. Juan Manuel López Rodríguez 

IZTAPALAPA 

Ciencias Básicas 
e Ingeniería 

Depto. de Matemáticas  Ma. De Lourdes Palacios Fabila 

Depto. De Ingeniería 
Eléctrica 

Miguel A. Peña y Castillo 

Ciencias Sociales y 
Humanidades 

Depto. De Economía  Alexandre Tarassiouk Kalturina 

Depto. de Sociología  Marco Antonio Leyva Piña 

Ciencias Biológicas y de la 
Salud 

Depto. De Biotecnología 
Francisco José Fernández Perrino 

Ramón Verde Calvo 

XOCHIMILCO 

Ciencias Sociales y 
Humanidades 

Relaciones Sociales  Dra. Patricia Gascón Muro 

Ciencias Biológicas y de la 
Salud 

Atención a la Salud  D.C. Marco Antonio Díaz Franco 

Ciencias y Artes para el 
Diseño 

Métodos y Sistemas  Arq. Concepción Vargas Sánchez 

FUENTE: Semanario de la UAM, Vol. XIV, Núm. 11 , 4 y 16; 5 de noviembre de 2007, 17 de septiembre de 2007 y 10 de diciembre de 2007
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RECONOCIMIENTOS EXTERNOS A NUESTROS ALUMNOS 

INSTITUCIÓN QUE 
RECONOCE  RECONOCIMIENTO  ALUMNO  TRABAJO 

UAM‐AZCAPOTZALCO 
Quinto Concurso Nacional de Sumo 

Robot y Laberinto, 1er. Lugar 

Luis Nava 
Robot "Chacal" 

Marco A. Sohs 

UAM‐AZCAPOTZALCO 
VIII Concurso de Cuento, Poesía e 

Historieta, 1er. Lugar 
Amaury Oliveros  Cuento Chile 73 

UAM‐AZCAPOTZALCO 
VIII Concurso de Cuento, Poesía e 

Historieta, 2o. Lugar 
Abraham Estrada  Cuento El Destino de los Sabios 

UAM‐AZCAPOTZALCO 
VIII Concurso de Cuento, Poesía e 

Historieta 3er. Lugar 
Sergio Loo  Cuento Minutos 

UAM‐AZCAPOTZALCO 
VIII Concurso de Cuento, Poesía e 
Historieta, Mención Honorífica 

Mario Paz  Cuento Estaba llorando, jamás lo había hecho 

UAM‐AZCAPOTZALCO 
VIII Concurso de Cuento, Poesía e 
Historieta, Mención Honorífica 

Luis Enrique Aranda  Cuento Ánimo 

UAM‐AZCAPOTZALCO 
VIII Concurso de Cuento, Poesía e 

Historieta, 1er. Lugar 
Sergio Loo  Poesía Dada X 

UAM‐AZCAPOTZALCO 
VIII Concurso de Cuento, Poesía e 

Historieta, 2o. Lugar 
Pedro Moreno 

Poesía poemas uno a cinco con el nombre 
Martha Alicia 

UAM‐AZCAPOTZALCO 
VIII Concurso de Cuento, Poesía e 

Historieta 3er. Lugar 
Abraham Estrada  Poesía La evidencia del polvo 

UAM‐AZCAPOTZALCO 
VIII Concurso de Cuento, Poesía e 
Historieta, Mención Honorífica 

Nubia Ixel  Historieta Tiempo perdido 

UAM‐ANUIES 
VI Premio a la Mejor Experiencia de 

Servicio Social, 2006 
Esteban García Arenas 

Evaluación Socio‐económica y ambiental para 
creación de una Empresa de Lombricultura, en 

Sta. Cecilia Tepetlapa, D. F. 

UAM‐ANUIES 
VI Premio a la Mejor Experiencia de 

Servicio Social, 2006 

Mauricio Menéndez Romero  Guía Clínica del Control Prenatal en Zonas 

Sandra Martínez Romero  Marginadas de la Ciudad de México 

COMPAÑÍA MICHELIN 
Concurso Internacional 2007 

Michelin Challenge Desing, NAIAS 
Showcase 

Juan Alberto Cruz Gómez 

Vehículo Personal denominado UNO 
Edgar Lozano Sandria 

Héctor Eduardo Muñoz 

Karla Soriano Farfán 

Continúa…
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RECONOCIMIENTOS EXTERNOS A NUESTROS ALUMNOS 

INSTITUCIÓN QUE RECONOCE  RECONOCIMIENTO  ALUMNO  TRABAJO 

SOC. MEXICANA DE BIOTECNOLOGÍA  Y 
BIOING. 

Premio Alfredo Sánchez Marroquín a las 
Mejores Tesis 2007, Mención Hono. 

Sandra Pérez Miranda 
Optimización de ensayos biológicos para la detección de 

inhibidores de corrosión 

CONSEJO CIUDADANO DEL PREMIO 
NACIONAL DE PERIODISMO, A.C. 

Premio Nacional de Periodismo 2006  Luis Guillermo Hernández 
Los niños de la furia, serie de entrevistas publicadas en 

Diario Monitor. 

ASOCIACIÓN NACIONAL DE 
FACULTADES Y ESCUELAS DE 

INGENIERÍA. 

Reconocimiento a la Calidad (Proyecto 
terminal) 

Rodrigo Al. Vaca Ramírez 
Dispositivo de reconocimiento de Hablantes mediante 

un procesador digital de señales. 

AMERICAN HARWOOD COUNCIL 
2o. Concurso de Diseño de Mobiliario con 

madera dura Americana, 1er Lugar 
Victor M. López Alemán  Sillón de Descanso para Parejas 

AMERICAN HARWOOD COUNCIL 
2o. Concurso de Diseño de Mobiliario con 

madera dura Americana, 3er Lugar 
José A. Escalona Múgica  Resbaladilla‐Tobogán para niños de 3‐7 años 

ASOCIACIÓNMEXICANA DE ENVASE Y 
EMBALAJE 

Premio Envase Estelar (Reconocimiento)  Margarita Domínguez Manrique  Paquete de 6 envases individuales para perros 

ASOCIACIÓNMEXICANA DE ENVASE Y 
EMBALAJE 

Premio Envase Estelar (Reconocimiento)  Mauricio Chávez Ferrusca  Desodorante miniatura en forma de llavero 

ASOCIACIÓNMEXICANA DE ENVASE Y 
EMBALAJE 

Premio Envase Estelar (Reconocimiento)  Gabriel A. Cañas de Santos  Envase para lociones de aluminio y poliestireno 

FEDERACIÓN INTERNACIONAL PARA LA 
PLANEACIÓN Y LA VIVIENDA 

Premio Ranko Radovic Student Competition 
2007 (3er lugar) 

Joselyn Domínguez Vázquez 

Reload the floating city 
Erika Tous Pavón 

José L. Campos Alvarado 

José S. Lozano Carvajal 

Israel Monrroy Torres 

VOLVO CAR CORPORATION MÉXICO 
Concurso Volvo for Life Desing Awards 2007, 

1er. Lugar Categoría Libre 
Joel Alonso Escalona Múgica  Reloj Despertador 12:38 Seven 

VOLVO CAR CORPORATION MÉXICO 
Concurso Volvo for Life Desing Awards 2007, 

1er. Lugar Artículos Cocina 
Eduardo Flores Juárez  Estufa Cooktop ECT30 

VOLVO CAR CORPORATION MÉXICO 
Concurso Volvo for Life Desing Awards 2007, 

2o. Lugar Electrodomésticos 
Héctor Bautista Vivanco  Plancha 

VOLVO CAR CORPORATION MÉXICO 
Concurso Volvo for Life Desing Awards 2007, 

3er. Lugar Categoría Libre 
Otoniel López Luna  Aspiradora Vacuum Cleaner Concept 

VOLVO CAR CORPORATION MÉXICO 
Concurso Volvo for Life Desing Awards 2007, 

3er. Lugar Artículos Cocina 
Julieta Ortigoza Granados  Tostador 

SECRETARÍA DE GOBERNACIÓN 
Concurso de Tesis de Lic. y Posgrado sobre el 

Orden Juríco Nacional 1er. Lugar 
Leticia Castro Medina 

Análisis de las Normas Oficiales Mexicanas en Materia 
Ambiental en el Marco de la Normalización 

Internacional. 

UAM‐AZCAPOTZALCO E IZTAPALAPA 
VI Concurso de Robótica 1er Lugar Categoría 

Laberinto 
Yazmín Castañeda Segura  Robot Tarik 

UAM‐AZCAPOTZALCO E IZTAPALAPA 
VI Concurso de Robótica 1er Lugar Categoría 

Lucha Sumo 
Ismael Ramírez Becerril  Robot Qatqet 

Embajada de Alemania, Fund. Rosa 
Luxemburgo, et al 

Premio de Periodismo Walter Reuter  Luis Miguel Carriedo Téllez  Disfraces del Periodismo 

FUENTE: Semanarios de la UAM. Vol. XIII y XIV, Núm. 18, 19, 20, 28, 45, 46, 3, 4, 6, 8, 14, 15, 16 y 18.
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Resultados de las evaluaciones de los profesores 
Total UAM 

Fuente: Dirección de Planeación 

EVALUACIÓN AL PROFESOR 
Excelente  Muy bueno  Bueno  Regular  Malo 

DE ACUERDO CON SUS RESPUESTAS DEL 1 AL 20, USTED EVALÚA EL DESEMPEÑO DEL PROFESOR COMO:  29.3%  36.0%  23.4%  8.2%  2.3% 

Si  No 

1.­ EL PROFESOR PRESENTÓ CON OPORTUNIDAD LOS OBJETIVOS, LA BIBLIOGRAFÍA Y EL PROGRAMA DEL CURSO  95.0%  4.9% 

2.­ EL PROFESOR EMPLEÓ LA BIBLIOGRAFÍA PROPUESTA PARA EL CURSO  92.4%  7.3% 

3.­ EL PROFESOR, PRESENTÓ ARGUMENTÓ Y COMENTÓ CON LOS ALUMNOS LOS CRITERIOS Y MECANISMOS DE 
EVALUACIÓN DEL CURSO  93.1%  4.9% 

4.­ DE SER POSIBLE ME AGRADARÍA VOLVER A TOMAR OTRO CURSO CON ESTE PROFESOR  79.4%  20.1% 

5.­ ES NECESARIO QUE EL PROFESOR TOME CURSOS DE DIDÁCTICA, PEDAGOGÍA Y MANEJO DE GRUPOS  25.8%  73.4% 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 

6.­ EL PROFESOR SE HA BASADO EN EL PROGRAMA PROPORCIONADO ORIGINALMENTE A LOS ALUMNOS  81.6%  12.9%  2.6%  1.4%  1.2% 

7.­ EL PROFESOR HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS PARA EL CURSO  70.1%  24.5%  3.6%  1.3%  0.3% 

8.­ EL PROFESOR HA LOGRADO ESTABLECER UN AMBIENTE DE RESPETO Y HA PROPICIADO UN CLIMA DE 
CONFIANZA ENTRE LOS PARTICIPANTES DEL CURSO  78.7%  13.5%  4.0%  2.2%  1.1% 

9.­ EL PROFESOR MUESTRA ENTUSIASMO EN LA CLASE QUE IMPARTE  74.5%  16.0%  5.1%  2.8%  1.2% 

10.­ EL PROFESOR HA ESTIMULADO LA PARTICIPACIÓN DE LOS ALUMNOS EN LA CLASE  67.5%  18.3%  6.9%  3.9%  1.4% 

11.­ EL PROFESOR EMPLEA SUFICIENTES RECURSOS (EJEMPLOS, PROBLEMAS, MEDIOS AUDIOVISUALES, ETC.) 
PARA ILUSTRAR LOS DIVERSOS CONCEPTOS DEL CURSO  62.8%  20.5%  8.3%  5.3%  2.5% 

12.­ EL PROFESOR HA RESPETADO LA DURACIÓN PROGRAMADA PARA LAS SESIONES  74.8%  17.0%  4.0%  2.2%  1.4% 

13.­ EL PROFESOR HA EXPLICADO CON CLARIDAD Y HA HECHO COMPRENSIBLES LOS TEMAS DEL CURSO  66.1%  21.1%  6.6%  4.1%  1.5% 

14.­ EL PROFESOR HA RESPONDIDO ADECUADAMENTE Y CON CLARIDAD LAS PREGUNTAS Y DUDAS 
EXTERNADAS  69.5%  19.4%  5.7%  3.7%  1.3% 

15.­ EL PROFESOR DOMINÓ CON PROFUNDIDAD LOS TEMAS QUE HA CUBIERTO DEL PROGRAMA  75.4%  16.2%  4.5%  2.5%  1.0% 

16,­EL PROFESOR HA PROMOVIDO QUE LOS ALUMNOS REALICEN FUERA DEL AULA EJERCICIOS, PRÁCTICAS, 
PROBLEMAS, ETC. QUE CONTRIBUYAN AL APRENDIZAJE DEL ALUMNO  63.2%  20.2%  8.1%  5.3%  3.0% 

17.­ EL PROFESOR HA EVALUADO OBJETIVAMENTE DE ACUERDO CON LOS CRITERIOS Y MECANISMOS 
ESTABLECIDOS AL INICIO DEL CURSO  74.9%  14.9%  4.3%  2.3%  2.8% 

Sí y siempre fui atendido  Sí y casi siempre fui 
atendido  Si y a veces fui atendido  Sí y nunca fui atendido  NO 

18.­ SOLICITÓ USTED AL PROFESOR QUE LO ATENDIESE FUERA DE LAS HORAS DE CLASE  65.9%  30.2%  2.0%  1.1%  0.5% 

1 A 3 Horas  4 A 6 Horas  6 a 9 Horas  9 a 12 Horas  Más de 12 Horas 

19.­ INDIQUE USTED LAS HORAS QUE EL PROFESOR HA DESTINADO A SU GRUPO PARA IMPARTIR SU MATERIA A 
LA SEMANA (TEÓRICAS Y PRÁCTICAS)  19.5%  53.2%  14.5%  5.8%  6.7% 

Durante la semana sig. A la 
fecha de evaluación  Durante la segunda semana  Después de la segunda 

semana  Nunca  No ha realizado 
evaluaciones 

20.­ EL PROFESOR HA ENTREGADO LOS RESULTADOS DE LAS EVALUACIONES PRACTICADAS  46.1%  10.2%  5.8%  7.7%  28.6% 

AUTOEVALUACIÓN DEL ALUMNO 
Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 

1.­ USTED HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS POR EL CURSO  66.7%  30.1%  2.4%  0.4%  0.1% 

2.­ USTED SE HA PRESENTADO PUNTUALMENTE A CLASES  64.7%  30.4%  3.5%  0.9%  0.2% 

3.­ USTED HA PERMANECIDO EN CLASE LA DURACIÓN TOTAL DE LA SESIONES  83.2%  11.4%  1.5%  0.6%  0.2% 

4.­  USTED HA PARTICIPADO EN CLASE, ENTRE OTRAS MANERAS, EXPRESANDO DUDAS, APORTANDO EJEMPLOS, 
RESPONDIENDO A PREGUNTAS  40.3%  25.8%  15.9%  13.4%  3.6% 

Menos de 2 Horas  Entre 2 y 4 Horas  Entre 4 y 6 Horas  Entre 6 y 8 Horas  Más de 8 Horas 

5,­ A ESTE CURSO USTED HA DEDICADO FUERA DEL AULA EL SIGUIENTE NÚMERO DE HORAS SEMANALES  14.0%  37.2%  26.6%  11.9%  10.0% 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 
6.­ DE ACUERDO CON LO ANTERIOR, USTED JUZGARÍA QUE SU ESFUERZO Y DEDICACIÓN HACIA EL CURSO FUE 
LA ADECUADA  38.9%  39.9%  11.9%  5.5%  2.8%
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Resultados de las evaluaciones de los profesores 
Unidad Azcapotzalco 

EVALUACIÓN AL PROFESOR 

Excelente  Muy bueno  Bueno  Regular  Malo 

DE ACUERDO CON SUS RESPUESTAS DEL 1 AL 20, USTED EVALÚA EL DESEMPEÑO DEL PROFESOR COMO:  27.7%  37.2%  24.4%  7.8%  1.8% 

Si  No 

1.­ EL PROFESOR PRESENTÓ CON OPORTUNIDAD LOS OBJETIVOS, LA BIBLIOGRAFÍA Y EL PROGRAMA DEL CURSO  95.8%  4.0% 

2.­ EL PROFESOR EMPLEÓ LA BIBLIOGRAFÍA PROPUESTA PARA EL CURSO  93.1%  6.6% 

3.­ EL PROFESOR, PRESENTÓ ARGUMENTÓ Y COMENTÓ CON LOS ALUMNOS LOS CRITERIOS Y MECANISMOS DE 
EVALUACIÓN DEL CURSO  93.7%  4.1% 

4.­ DE SER POSIBLE ME AGRADARÍA VOLVER A TOMAR OTRO CURSO CON ESTE PROFESOR  80.9%  18.5% 

5.­ ES NECESARIO QUE EL PROFESOR TOME CURSOS DE DIDÁCTICA, PEDAGOGÍA Y MANEJO DE GRUPOS  22.4%  76.7% 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 

6.­ EL PROFESOR SE HA BASADO EN EL PROGRAMA PROPORCIONADO ORIGINALMENTE A LOS ALUMNOS  83.0%  12.7%  2.2%  1.0%  0.7% 

7.­ EL PROFESOR HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS PARA EL CURSO  68.1%  26.8%  3.6%  1.1%  0.1% 

8.­ EL PROFESOR HA LOGRADO ESTABLECER UN AMBIENTE DE RESPETO Y HA PROPICIADO UN CLIMA DE 
CONFIANZA ENTRE LOS PARTICIPANTES DEL CURSO  79.9%  13.7%  3.5%  1.6%  0.7% 

9.­ EL PROFESOR MUESTRA ENTUSIASMO EN LA CLASE QUE IMPARTE  75.5%  16.3%  4.8%  2.2%  0.9% 

10.­ EL PROFESOR HA ESTIMULADO LA PARTICIPACIÓN DE LOS ALUMNOS EN LA CLASE  67.9%  18.8%  6.7%  3.5%  1.1% 

11.­ EL PROFESOR EMPLEA SUFICIENTES RECURSOS (EJEMPLOS, PROBLEMAS, MEDIOS AUDIOVISUALES, ETC.) 
PARA ILUSTRAR LOS DIVERSOS CONCEPTOS DEL CURSO  63.3%  21.1%  8.2%  4.8%  2.0% 

12.­ EL PROFESOR HA RESPETADO LA DURACIÓN PROGRAMADA PARA LAS SESIONES  76.6%  16.5%  3.5%  1.8%  1.0% 

13.­ EL PROFESOR HA EXPLICADO CON CLARIDAD Y HA HECHO COMPRENSIBLES LOS TEMAS DEL CURSO  66.8%  21.6%  6.4%  3.5%  1.1% 

14.­ EL PROFESOR HA RESPONDIDO ADECUADAMENTE Y CON CLARIDAD LAS PREGUNTAS Y DUDAS 
EXTERNADAS  70.5%  19.6%  5.4%  3.2%  0.9% 

15.­ EL PROFESOR DOMINÓ CON PROFUNDIDAD LOS TEMAS QUE HA CUBIERTO DEL PROGRAMA  76.6%  16.2%  4.1%  2.0%  0.6% 

16,­EL PROFESOR HA PROMOVIDO QUE LOS ALUMNOS REALICEN FUERA DEL AULA EJERCICIOS, PRÁCTICAS, 
PROBLEMAS, ETC. QUE CONTRIBUYAN AL APRENDIZAJE DEL ALUMNO  64.5%  20.4%  7.6%  4.6%  2.5% 

17.­ EL PROFESOR HA EVALUADO OBJETIVAMENTE DE ACUERDO CON LOS CRITERIOS Y MECANISMOS 
ESTABLECIDOS AL INICIO DEL CURSO  75.9%  15.4%  4.1%  1.7%  2.0% 

Sí y siempre fui atendido  Sí y casi siempre fui 
atendido  Si y a veces fui atendido  Sí y nunca fui atendido  NO 

18.­ SOLICITÓ USTED AL PROFESOR QUE LO ATENDIESE FUERA DE LAS HORAS DE CLASE  74.1%  23.2%  1.3%  0.7%  0.4% 

1 A 3 Horas  4 A 6 Horas  6 a 9 Horas  9 a 12 Horas  Más de 12 Horas 

19.­ INDIQUE USTED LAS HORAS QUE EL PROFESOR HA DESTINADO A SU GRUPO PARA IMPARTIR SU MATERIA A 
LA SEMANA (TEÓRICAS Y PRÁCTICAS)  26.3%  60.0%  10.3%  2.0%  1.0% 

Durante la semana sig. A la 
fecha de evaluación 

Durante la segunda 
semana 

Después de la segunda 
semana  Nunca  No ha realizado 

evaluaciones 

20.­ EL PROFESOR HA ENTREGADO LOS RESULTADOS DE LAS EVALUACIONES PRACTICADAS  48.7%  10.3%  5.3%  7.1%  26.8% 

AUTOEVALUACIÓN DEL ALUMNO 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 

1.­ USTED HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS POR EL CURSO  64.3%  32.4%  2.6%  0.4%  0.0% 

2.­ USTED SE HA PRESENTADO PUNTUALMENTE A CLASES  66.4%  29.2%  3.2%  0.7%  0.1% 

3.­ USTED HA PERMANECIDO EN CLASE LA DURACIÓN TOTAL DE LA SESIONES  83.3%  11.3%  1.5%  0.5%  0.1% 

4.­  USTED HA PARTICIPADO EN CLASE, ENTRE OTRAS MANERAS, EXPRESANDO DUDAS, APORTANDO EJEMPLOS, 
RESPONDIENDO A PREGUNTAS  41.0%  25.7%  15.6%  12.9%  3.7% 

Menos de 2 Horas  Entre 2 y 4 Horas  Entre 4 y 6 Horas  Entre 6 y 8 Horas  Más de 8 Horas 

5,­ A ESTE CURSO USTED HA DEDICADO FUERA DEL AULA EL SIGUIENTE NÚMERO DE HORAS SEMANALES  17.6%  42.7%  26.1%  8.5%  4.6% 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 
6.­ DE ACUERDO CON LO ANTERIOR, USTED JUZGARÍA QUE SU ESFUERZO Y DEDICACIÓN HACIA EL CURSO FUE 
LA ADECUADA  38.6%  40.6%  12.0%  5.2%  2.5% 

Fuente: Dirección de Planeación
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Resultados de las evaluaciones de los profesores 
Unidad  Azcapotzalco­CAD 

EVALUACIÓN AL PROFESOR 

Excelente  Muy bueno  Bueno  Regular  Malo 

DE ACUERDO CON SUS RESPUESTAS DEL 1 AL 20, USTED EVALÚA EL DESEMPEÑO DEL PROFESOR COMO:  29.4%  36.8%  23.8%  7.2%  1.6% 

Si  No 

1.­ EL PROFESOR PRESENTÓ CON OPORTUNIDAD LOS OBJETIVOS, LA BIBLIOGRAFÍA Y EL PROGRAMA DEL CURSO  93.9%  5.9% 

2.­ EL PROFESOR EMPLEÓ LA BIBLIOGRAFÍA PROPUESTA PARA EL CURSO  88.6%  11.1% 

3.­ EL PROFESOR, PRESENTÓ ARGUMENTÓ Y COMENTÓ CON LOS ALUMNOS LOS CRITERIOS Y MECANISMOS DE 
EVALUACIÓN DEL CURSO  92.1%  5.6% 

4.­ DE SER POSIBLE ME AGRADARÍA VOLVER A TOMAR OTRO CURSO CON ESTE PROFESOR  81.6%  17.9% 

5.­ ES NECESARIO QUE EL PROFESOR TOME CURSOS DE DIDÁCTICA, PEDAGOGÍA Y MANEJO DE GRUPOS  21.8%  77.2% 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 

6.­ EL PROFESOR SE HA BASADO EN EL PROGRAMA PROPORCIONADO ORIGINALMENTE A LOS ALUMNOS  78.4%  16.2%  2.7%  1.3%  1.2% 

7.­ EL PROFESOR HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS PARA EL CURSO  66.4%  28.2%  4.0%  1.1%  0.2% 

8.­ EL PROFESOR HA LOGRADO ESTABLECER UN AMBIENTE DE RESPETO Y HA PROPICIADO UN CLIMA DE 
CONFIANZA ENTRE LOS PARTICIPANTES DEL CURSO  79.8%  14.2%  3.5%  1.3%  0.5% 

9.­ EL PROFESOR MUESTRA ENTUSIASMO EN LA CLASE QUE IMPARTE  76.1%  16.5%  4.5%  1.9%  0.7% 

10.­ EL PROFESOR HA ESTIMULADO LA PARTICIPACIÓN DE LOS ALUMNOS EN LA CLASE  70.2%  18.1%  6.1%  2.8%  0.8% 

11.­ EL PROFESOR EMPLEA SUFICIENTES RECURSOS (EJEMPLOS, PROBLEMAS, MEDIOS AUDIOVISUALES, ETC.) 
PARA ILUSTRAR LOS DIVERSOS CONCEPTOS DEL CURSO  67.3%  19.6%  7.0%  3.7%  1.8% 

12.­ EL PROFESOR HA RESPETADO LA DURACIÓN PROGRAMADA PARA LAS SESIONES  73.3%  18.9%  4.1%  2.0%  1.1% 

13.­ EL PROFESOR HA EXPLICADO CON CLARIDAD Y HA HECHO COMPRENSIBLES LOS TEMAS DEL CURSO  69.1%  20.6%  5.8%  2.9%  1.1% 

14.­ EL PROFESOR HA RESPONDIDO ADECUADAMENTE Y CON CLARIDAD LAS PREGUNTAS Y DUDAS 
EXTERNADAS  72.3%  19.0%  4.9%  2.6%  0.8% 

15.­ EL PROFESOR DOMINÓ CON PROFUNDIDAD LOS TEMAS QUE HA CUBIERTO DEL PROGRAMA  75.6%  17.2%  4.1%  2.0%  0.8% 

16,­EL PROFESOR HA PROMOVIDO QUE LOS ALUMNOS REALICEN FUERA DEL AULA EJERCICIOS, PRÁCTICAS, 
PROBLEMAS, ETC. QUE CONTRIBUYAN AL APRENDIZAJE DEL ALUMNO  67.1%  20.0%  6.9%  3.9%  1.9% 

17.­ EL PROFESOR HA EVALUADO OBJETIVAMENTE DE ACUERDO CON LOS CRITERIOS Y MECANISMOS 
ESTABLECIDOS AL INICIO DEL CURSO  73.5%  16.9%  4.7%  2.0%  2.1% 

Sí y siempre fui atendido  Sí y casi siempre fui 
atendido  Si y a veces fui atendido  Sí y nunca fui atendido  NO 

18.­ SOLICITÓ USTED AL PROFESOR QUE LO ATENDIESE FUERA DE LAS HORAS DE CLASE  74.9%  22.9%  1.1%  0.5%  0.3% 

1 A 3 Horas  4 A 6 Horas  6 a 9 Horas  9 a 12 Horas  Más de 12 Horas 

19.­ INDIQUE USTED LAS HORAS QUE EL PROFESOR HA DESTINADO A SU GRUPO PARA IMPARTIR SU MATERIA A 
LA SEMANA (TEÓRICAS Y PRÁCTICAS)  40.1%  41.1%  13.2%  3.4%  1.8% 

Durante la semana sig. A la 
fecha de evaluación 

Durante la segunda 
semana 

Después de la segunda 
semana  Nunca  No ha realizado 

evaluaciones 

20.­ EL PROFESOR HA ENTREGADO LOS RESULTADOS DE LAS EVALUACIONES PRACTICADAS  43.1%  8.2%  5.4%  9.0%  32.6% 

AUTOEVALUACIÓN DEL ALUMNO 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 

1.­ USTED HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS POR EL CURSO  61.7%  34.9%  2.6%  0.4%  0.0% 

2.­ USTED SE HA PRESENTADO PUNTUALMENTE A CLASES  64.9%  30.4%  3.3%  0.8%  0.1% 

3.­ USTED HA PERMANECIDO EN CLASE LA DURACIÓN TOTAL DE LA SESIONES  80.5%  14.1%  1.7%  0.5%  0.1% 

4.­  USTED HA PARTICIPADO EN CLASE, ENTRE OTRAS MANERAS, EXPRESANDO DUDAS, APORTANDO EJEMPLOS, 
RESPONDIENDO A PREGUNTAS  46.4%  27.1%  13.6%  9.3%  2.4% 

Menos de 2 Horas  Entre 2 y 4 Horas  Entre 4 y 6 Horas  Entre 6 y 8 Horas  Más de 8 Horas 

5,­ A ESTE CURSO USTED HA DEDICADO FUERA DEL AULA EL SIGUIENTE NÚMERO DE HORAS SEMANALES  17.7%  37.1%  24.3%  11.0%  9.3% 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 
6.­ DE ACUERDO CON LO ANTERIOR, USTED JUZGARÍA QUE SU ESFUERZO Y DEDICACIÓN HACIA EL CURSO FUE 
LA ADECUADA  46.5%  36.8%  8.1%  4.1%  3.2% 

Fuente: Dirección de Planeación
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Resultados de las evaluaciones de los profesores 
Unidad Azcapotzalco­CBI 

EVALUACIÓN AL PROFESOR 

Excelente  Muy bueno  Bueno  Regular  Malo 

DE ACUERDO CON SUS RESPUESTAS DEL 1 AL 20, USTED EVALÚA EL DESEMPEÑO DEL PROFESOR COMO:  25.7%  37.9%  25.5%  8.3%  1.9% 

Si  No 

1.­ EL PROFESOR PRESENTÓ CON OPORTUNIDAD LOS OBJETIVOS, LA BIBLIOGRAFÍA Y EL PROGRAMA DEL CURSO  97.2%  2.7% 

2.­ EL PROFESOR EMPLEÓ LA BIBLIOGRAFÍA PROPUESTA PARA EL CURSO  94.1%  5.7% 

3.­ EL PROFESOR, PRESENTÓ ARGUMENTÓ Y COMENTÓ CON LOS ALUMNOS LOS CRITERIOS Y MECANISMOS DE 
EVALUACIÓN DEL CURSO  94.9%  3.1% 

4.­ DE SER POSIBLE ME AGRADARÍA VOLVER A TOMAR OTRO CURSO CON ESTE PROFESOR  81.3%  18.2% 

5.­ ES NECESARIO QUE EL PROFESOR TOME CURSOS DE DIDÁCTICA, PEDAGOGÍA Y MANEJO DE GRUPOS  22.8%  76.4% 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 

6.­ EL PROFESOR SE HA BASADO EN EL PROGRAMA PROPORCIONADO ORIGINALMENTE A LOS ALUMNOS  85.6%  11.2%  1.8%  0.8%  0.5% 

7.­ EL PROFESOR HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS PARA EL CURSO  72.9%  23.0%  3.0%  0.9%  0.1% 

8.­ EL PROFESOR HA LOGRADO ESTABLECER UN AMBIENTE DE RESPETO Y HA PROPICIADO UN CLIMA DE 
CONFIANZA ENTRE LOS PARTICIPANTES DEL CURSO  80.2%  13.3%  3.6%  1.7%  0.7% 

9.­ EL PROFESOR MUESTRA ENTUSIASMO EN LA CLASE QUE IMPARTE  74.5%  16.7%  5.1%  2.3%  1.1% 

10.­ EL PROFESOR HA ESTIMULADO LA PARTICIPACIÓN DE LOS ALUMNOS EN LA CLASE  65.8%  19.6%  7.4%  4.0%  1.4% 

11.­ EL PROFESOR EMPLEA SUFICIENTES RECURSOS (EJEMPLOS, PROBLEMAS, MEDIOS AUDIOVISUALES, ETC.) 
PARA ILUSTRAR LOS DIVERSOS CONCEPTOS DEL CURSO  63.1%  21.9%  8.4%  4.7%  1.6% 

12.­ EL PROFESOR HA RESPETADO LA DURACIÓN PROGRAMADA PARA LAS SESIONES  78.7%  15.3%  3.1%  1.6%  0.8% 

13.­ EL PROFESOR HA EXPLICADO CON CLARIDAD Y HA HECHO COMPRENSIBLES LOS TEMAS DEL CURSO  64.3%  23.1%  6.9%  4.0%  1.3% 

14.­ EL PROFESOR HA RESPONDIDO ADECUADAMENTE Y CON CLARIDAD LAS PREGUNTAS Y DUDAS 
EXTERNADAS  68.9%  20.5%  5.8%  3.5%  0.9% 

15.­ EL PROFESOR DOMINÓ CON PROFUNDIDAD LOS TEMAS QUE HA CUBIERTO DEL PROGRAMA  77.0%  16.2%  4.2%  1.8%  0.5% 

16,­EL PROFESOR HA PROMOVIDO QUE LOS ALUMNOS REALICEN FUERA DEL AULA EJERCICIOS, PRÁCTICAS, 
PROBLEMAS, ETC. QUE CONTRIBUYAN AL APRENDIZAJE DEL ALUMNO  67.9%  19.3%  6.9%  3.8%  1.8% 

17.­ EL PROFESOR HA EVALUADO OBJETIVAMENTE DE ACUERDO CON LOS CRITERIOS Y MECANISMOS 
ESTABLECIDOS AL INICIO DEL CURSO  79.0%  14.5%  3.6%  1.4%  1.1% 

Sí y siempre fui atendido  Sí y casi siempre fui 
atendido  Si y a veces fui atendido  Sí y nunca fui atendido  NO 

18.­ SOLICITÓ USTED AL PROFESOR QUE LO ATENDIESE FUERA DE LAS HORAS DE CLASE  69.1%  27.3%  1.8%  1.0%  0.6% 

1 A 3 Horas  4 A 6 Horas  6 a 9 Horas  9 a 12 Horas  Más de 12 Horas 

19.­ INDIQUE USTED LAS HORAS QUE EL PROFESOR HA DESTINADO A SU GRUPO PARA IMPARTIR SU MATERIA A 
LA SEMANA (TEÓRICAS Y PRÁCTICAS)  33.0%  55.7%  8.8%  1.6%  0.7% 

Durante la semana sig. A la 
fecha de evaluación 

Durante la segunda 
semana 

Después de la segunda 
semana  Nunca  No ha realizado 

evaluaciones 

20.­ EL PROFESOR HA ENTREGADO LOS RESULTADOS DE LAS EVALUACIONES PRACTICADAS  60.4%  12.8%  4.9%  5.9%  14.7% 

AUTOEVALUACIÓN DEL ALUMNO 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 

1.­ USTED HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS POR EL CURSO  70.3%  26.8%  2.3%  0.5%  0.0% 

2.­ USTED SE HA PRESENTADO PUNTUALMENTE A CLASES  69.4%  26.5%  3.0%  0.7%  0.1% 

3.­ USTED HA PERMANECIDO EN CLASE LA DURACIÓN TOTAL DE LA SESIONES  84.8%  9.6%  1.4%  0.6%  0.2% 

4.­  USTED HA PARTICIPADO EN CLASE, ENTRE OTRAS MANERAS, EXPRESANDO DUDAS, APORTANDO EJEMPLOS, 
RESPONDIENDO A PREGUNTAS  40.0%  23.6%  15.8%  14.9%  4.7% 

Menos de 2 Horas  Entre 2 y 4 Horas  Entre 4 y 6 Horas  Entre 6 y 8 Horas  Más de 8 Horas 

5,­ A ESTE CURSO USTED HA DEDICADO FUERA DEL AULA EL SIGUIENTE NÚMERO DE HORAS SEMANALES  21.4%  45.5%  23.7%  6.4%  2.7% 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 
6.­ DE ACUERDO CON LO ANTERIOR, USTED JUZGARÍA QUE SU ESFUERZO Y DEDICACIÓN HACIA EL CURSO FUE 
LA ADECUADA  34.3%  40.9%  15.0%  6.5%  2.4% 

Fuente: Dirección de Planeación
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Resultados de las evaluaciones de los profesores 
Unidad Azcapotzalco­CSH 

EVALUACIÓN AL PROFESOR 

Excelente  Muy bueno  Bueno  Regular  Malo 

DE ACUERDO CON SUS RESPUESTAS DEL 1 AL 20, USTED EVALÚA EL DESEMPEÑO DEL PROFESOR COMO:  28.8%  36.7%  23.7%  7.8%  1.9% 

Si  No 

1.­ EL PROFESOR PRESENTÓ CON OPORTUNIDAD LOS OBJETIVOS, LA BIBLIOGRAFÍA Y EL PROGRAMA DEL CURSO  95.7%  4.0% 

2.­ EL PROFESOR EMPLEÓ LA BIBLIOGRAFÍA PROPUESTA PARA EL CURSO  95.3%  4.3% 

3.­ EL PROFESOR, PRESENTÓ ARGUMENTÓ Y COMENTÓ CON LOS ALUMNOS LOS CRITERIOS Y MECANISMOS DE 
EVALUACIÓN DEL CURSO  93.5%  4.3% 

4.­ DE SER POSIBLE ME AGRADARÍA VOLVER A TOMAR OTRO CURSO CON ESTE PROFESOR  80.1%  19.2% 

5.­ ES NECESARIO QUE EL PROFESOR TOME CURSOS DE DIDÁCTICA, PEDAGOGÍA Y MANEJO DE GRUPOS  22.2%  76.7% 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 

6.­ EL PROFESOR SE HA BASADO EN EL PROGRAMA PROPORCIONADO ORIGINALMENTE A LOS ALUMNOS  83.4%  12.0%  2.3%  1.1%  0.8% 

7.­ EL PROFESOR HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS PARA EL CURSO  63.8%  30.4%  4.0%  1.3%  0.2% 

8.­ EL PROFESOR HA LOGRADO ESTABLECER UN AMBIENTE DE RESPETO Y HA PROPICIADO UN CLIMA DE 
CONFIANZA ENTRE LOS PARTICIPANTES DEL CURSO  79.8%  13.9%  3.2%  1.7%  0.7% 

9.­ EL PROFESOR MUESTRA ENTUSIASMO EN LA CLASE QUE IMPARTE  76.2%  15.6%  4.6%  2.4%  0.6% 

10.­ EL PROFESOR HA ESTIMULADO LA PARTICIPACIÓN DE LOS ALUMNOS EN LA CLASE  68.6%  18.3%  6.4%  3.5%  0.9% 

11.­ EL PROFESOR EMPLEA SUFICIENTES RECURSOS (EJEMPLOS, PROBLEMAS, MEDIOS AUDIOVISUALES, ETC.) 
PARA ILUSTRAR LOS DIVERSOS CONCEPTOS DEL CURSO  60.8%  21.3%  8.8%  5.5%  2.6% 

12.­ EL PROFESOR HA RESPETADO LA DURACIÓN PROGRAMADA PARA LAS SESIONES  76.4%  16.1%  3.4%  1.9%  1.2% 

13.­ EL PROFESOR HA EXPLICADO CON CLARIDAD Y HA HECHO COMPRENSIBLES LOS TEMAS DEL CURSO  68.0%  20.5%  6.1%  3.5%  1.0% 

14.­ EL PROFESOR HA RESPONDIDO ADECUADAMENTE Y CON CLARIDAD LAS PREGUNTAS Y DUDAS 
EXTERNADAS  71.1%  19.0%  5.2%  3.1%  0.8% 

15.­ EL PROFESOR DOMINÓ CON PROFUNDIDAD LOS TEMAS QUE HA CUBIERTO DEL PROGRAMA  76.8%  15.5%  4.1%  2.1%  0.6% 

16,­EL PROFESOR HA PROMOVIDO QUE LOS ALUMNOS REALICEN FUERA DEL AULA EJERCICIOS, PRÁCTICAS, 
PROBLEMAS, ETC. QUE CONTRIBUYAN AL APRENDIZAJE DEL ALUMNO  58.8%  21.9%  9.0%  6.1%  3.6% 

17.­ EL PROFESOR HA EVALUADO OBJETIVAMENTE DE ACUERDO CON LOS CRITERIOS Y MECANISMOS 
ESTABLECIDOS AL INICIO DEL CURSO  74.2%  15.4%  4.1%  1.9%  2.9% 

Sí y siempre fui atendido  Sí y casi siempre fui 
atendido  Si y a veces fui atendido  Sí y nunca fui atendido  NO 

18.­ SOLICITÓ USTED AL PROFESOR QUE LO ATENDIESE FUERA DE LAS HORAS DE CLASE  79.2%  18.7%  0.8%  0.4%  0.3% 

1 A 3 Horas  4 A 6 Horas  6 a 9 Horas  9 a 12 Horas  Más de 12 Horas 

19.­ INDIQUE USTED LAS HORAS QUE EL PROFESOR HA DESTINADO A SU GRUPO PARA IMPARTIR SU MATERIA A 
LA SEMANA (TEÓRICAS Y PRÁCTICAS)  8.5%  78.5%  9.8%  1.5%  0.9% 

Durante la semana sig. A la 
fecha de evaluación 

Durante la segunda 
semana 

Después de la segunda 
semana  Nunca  No ha realizado 

evaluaciones 

20.­ EL PROFESOR HA ENTREGADO LOS RESULTADOS DE LAS EVALUACIONES PRACTICADAS  39.3%  9.0%  5.5%  7.3%  36.6% 

AUTOEVALUACIÓN DEL ALUMNO 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 

1.­ USTED HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS POR EL CURSO  59.3%  37.1%  3.0%  0.3%  0.0% 

2.­ USTED SE HA PRESENTADO PUNTUALMENTE A CLASES  64.0%  31.6%  3.3%  0.7%  0.1% 

3.­ USTED HA PERMANECIDO EN CLASE LA DURACIÓN TOTAL DE LA SESIONES  83.5%  11.2%  1.3%  0.4%  0.1% 

4.­  USTED HA PARTICIPADO EN CLASE, ENTRE OTRAS MANERAS, EXPRESANDO DUDAS, APORTANDO EJEMPLOS, 
RESPONDIENDO A PREGUNTAS  38.2%  27.2%  16.9%  13.2%  3.4% 

Menos de 2 Horas  Entre 2 y 4 Horas  Entre 4 y 6 Horas  Entre 6 y 8 Horas  Más de 8 Horas 

5,­ A ESTE CURSO USTED HA DEDICADO FUERA DEL AULA EL SIGUIENTE NÚMERO DE HORAS SEMANALES  13.1%  43.5%  30.1%  9.2%  3.6% 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 
6.­ DE ACUERDO CON LO ANTERIOR, USTED JUZGARÍA QUE SU ESFUERZO Y DEDICACIÓN HACIA EL CURSO FUE 
LA ADECUADA  37.9%  43.0%  11.3%  4.5%  2.1% 

Fuente: Dirección de Planeación
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Resultados de las evaluaciones de los profesores 
Unidad Cuajimalpa 

EVALUACIÓN AL PROFESOR 

Excelente  Muy bueno  Bueno  Regular  Malo 

DE ACUERDO CON SUS RESPUESTAS DEL 1 AL 20, USTED EVALÚA EL DESEMPEÑO DEL PROFESOR COMO:  31.1%  37.5%  21.4%  7.1%  2.2% 

Si  No 

1.­ EL PROFESOR PRESENTÓ CON OPORTUNIDAD LOS OBJETIVOS, LA BIBLIOGRAFÍA Y EL PROGRAMA DEL CURSO  94.7%  5.3% 

2.­ EL PROFESOR EMPLEÓ LA BIBLIOGRAFÍA PROPUESTA PARA EL CURSO  92.2%  7.7% 

3.­ EL PROFESOR, PRESENTÓ ARGUMENTÓ Y COMENTÓ CON LOS ALUMNOS LOS CRITERIOS Y MECANISMOS DE 
EVALUACIÓN DEL CURSO  91.5%  6.1% 

4.­ DE SER POSIBLE ME AGRADARÍA VOLVER A TOMAR OTRO CURSO CON ESTE PROFESOR  78.7%  20.8% 

5.­ ES NECESARIO QUE EL PROFESOR TOME CURSOS DE DIDÁCTICA, PEDAGOGÍA Y MANEJO DE GRUPOS  29.9%  69.1% 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 

6.­ EL PROFESOR SE HA BASADO EN EL PROGRAMA PROPORCIONADO ORIGINALMENTE A LOS ALUMNOS  81.9%  12.4%  2.5%  1.4%  1.7% 

7.­ EL PROFESOR HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS PARA EL CURSO  74.6%  21.4%  2.7%  1.0%  0.3% 

8.­ EL PROFESOR HA LOGRADO ESTABLECER UN AMBIENTE DE RESPETO Y HA PROPICIADO UN CLIMA DE 
CONFIANZA ENTRE LOS PARTICIPANTES DEL CURSO  77.2%  14.6%  4.2%  2.0%  1.5% 

9.­ EL PROFESOR MUESTRA ENTUSIASMO EN LA CLASE QUE IMPARTE  75.6%  16.7%  4.4%  2.3%  1.0% 

10.­ EL PROFESOR HA ESTIMULADO LA PARTICIPACIÓN DE LOS ALUMNOS EN LA CLASE  70.3%  17.7%  6.2%  2.8%  1.0% 

11.­ EL PROFESOR EMPLEA SUFICIENTES RECURSOS (EJEMPLOS, PROBLEMAS, MEDIOS AUDIOVISUALES, ETC.) 
PARA ILUSTRAR LOS DIVERSOS CONCEPTOS DEL CURSO  65.6%  21.2%  7.9%  4.1%  1.0% 

12.­ EL PROFESOR HA RESPETADO LA DURACIÓN PROGRAMADA PARA LAS SESIONES  81.8%  12.9%  2.6%  1.7%  0.6% 

13.­ EL PROFESOR HA EXPLICADO CON CLARIDAD Y HA HECHO COMPRENSIBLES LOS TEMAS DEL CURSO  64.5%  22.8%  6.8%  4.1%  1.5% 

14.­ EL PROFESOR HA RESPONDIDO ADECUADAMENTE Y CON CLARIDAD LAS PREGUNTAS Y DUDAS 
EXTERNADAS  68.5%  21.3%  5.2%  3.7%  1.3% 

15.­ EL PROFESOR DOMINÓ CON PROFUNDIDAD LOS TEMAS QUE HA CUBIERTO DEL PROGRAMA  75.0%  16.8%  4.3%  2.8%  1.0% 

16,­EL PROFESOR HA PROMOVIDO QUE LOS ALUMNOS REALICEN FUERA DEL AULA EJERCICIOS, PRÁCTICAS, 
PROBLEMAS, ETC. QUE CONTRIBUYAN AL APRENDIZAJE DEL ALUMNO  66.4%  19.9%  7.6%  4.0%  2.0% 

17.­ EL PROFESOR HA EVALUADO OBJETIVAMENTE DE ACUERDO CON LOS CRITERIOS Y MECANISMOS 
ESTABLECIDOS AL INICIO DEL CURSO  76.0%  15.2%  3.9%  2.1%  2.3% 

Sí y siempre fui atendido  Sí y casi siempre fui 
atendido  Si y a veces fui atendido  Sí y nunca fui atendido  NO 

18.­ SOLICITÓ USTED AL PROFESOR QUE LO ATENDIESE FUERA DE LAS HORAS DE CLASE  67.8%  29.9%  1.2%  0.5%  0.5% 

1 A 3 Horas  4 A 6 Horas  6 a 9 Horas  9 a 12 Horas  Más de 12 Horas 

19.­ INDIQUE USTED LAS HORAS QUE EL PROFESOR HA DESTINADO A SU GRUPO PARA IMPARTIR SU MATERIA A 
LA SEMANA (TEÓRICAS Y PRÁCTICAS)  12.8%  75.7%  9.0%  1.6%  0.8% 

Durante la semana sig. A la 
fecha de evaluación 

Durante la segunda 
semana 

Después de la segunda 
semana  Nunca  No ha realizado 

evaluaciones 

20.­ EL PROFESOR HA ENTREGADO LOS RESULTADOS DE LAS EVALUACIONES PRACTICADAS  56.1%  9.3%  2.2%  5.6%  26.0% 

AUTOEVALUACIÓN DEL ALUMNO 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 

1.­ USTED HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS POR EL CURSO  68.7%  28.3%  2.4%  0.4%  0.0% 

2.­ USTED SE HA PRESENTADO PUNTUALMENTE A CLASES  67.6%  28.4%  3.5%  0.4%  0.0% 

3.­ USTED HA PERMANECIDO EN CLASE LA DURACIÓN TOTAL DE LA SESIONES  83.0%  12.0%  1.5%  0.7%  0.0% 

4.­  USTED HA PARTICIPADO EN CLASE, ENTRE OTRAS MANERAS, EXPRESANDO DUDAS, APORTANDO EJEMPLOS, 
RESPONDIENDO A PREGUNTAS  44.7%  27.0%  16.0%  10.3%  1.1% 

Menos de 2 Horas  Entre 2 y 4 Horas  Entre 4 y 6 Horas  Entre 6 y 8 Horas  Más de 8 Horas 

5,­ A ESTE CURSO USTED HA DEDICADO FUERA DEL AULA EL SIGUIENTE NÚMERO DE HORAS SEMANALES  14.6%  42.7%  29.1%  9.4%  4.1% 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 
6.­ DE ACUERDO CON LO ANTERIOR, USTED JUZGARÍA QUE SU ESFUERZO Y DEDICACIÓN HACIA EL CURSO FUE 
LA ADECUADA  39.9%  40.0%  12.7%  4.5%  1.7% 

Fuente: Dirección de Planeación
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Resultados de las evaluaciones de los profesores 
Unidad Cuajimalpa­CCD 

EVALUACIÓN AL PROFESOR 

Excelente  Muy bueno  Bueno  Regular  Malo 

DE ACUERDO CON SUS RESPUESTAS DEL 1 AL 20, USTED EVALÚA EL DESEMPEÑO DEL PROFESOR COMO:  26.6%  41.0%  21.0%  7.6%  2.9% 

Si  No 

1.­ EL PROFESOR PRESENTÓ CON OPORTUNIDAD LOS OBJETIVOS, LA BIBLIOGRAFÍA Y EL PROGRAMA DEL CURSO  92.5%  7.5% 

2.­ EL PROFESOR EMPLEÓ LA BIBLIOGRAFÍA PROPUESTA PARA EL CURSO  85.3%  14.6% 

3.­ EL PROFESOR, PRESENTÓ ARGUMENTÓ Y COMENTÓ CON LOS ALUMNOS LOS CRITERIOS Y MECANISMOS DE 
EVALUACIÓN DEL CURSO  89.7%  8.8% 

4.­ DE SER POSIBLE ME AGRADARÍA VOLVER A TOMAR OTRO CURSO CON ESTE PROFESOR  78.3%  20.8% 

5.­ ES NECESARIO QUE EL PROFESOR TOME CURSOS DE DIDÁCTICA, PEDAGOGÍA Y MANEJO DE GRUPOS  30.0%  68.8% 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 

6.­ EL PROFESOR SE HA BASADO EN EL PROGRAMA PROPORCIONADO ORIGINALMENTE A LOS ALUMNOS  75.4%  15.1%  4.6%  2.0%  2.5% 

7.­ EL PROFESOR HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS PARA EL CURSO  80.2%  16.8%  1.9%  0.8%  0.3% 

8.­ EL PROFESOR HA LOGRADO ESTABLECER UN AMBIENTE DE RESPETO Y HA PROPICIADO UN CLIMA DE 
CONFIANZA ENTRE LOS PARTICIPANTES DEL CURSO  75.4%  13.6%  4.1%  2.9%  3.1% 

9.­ EL PROFESOR MUESTRA ENTUSIASMO EN LA CLASE QUE IMPARTE  78.0%  15.4%  2.7%  2.4%  1.5% 

10.­ EL PROFESOR HA ESTIMULADO LA PARTICIPACIÓN DE LOS ALUMNOS EN LA CLASE  70.7%  17.8%  6.1%  2.7%  1.2% 

11.­ EL PROFESOR EMPLEA SUFICIENTES RECURSOS (EJEMPLOS, PROBLEMAS, MEDIOS AUDIOVISUALES, ETC.) 
PARA ILUSTRAR LOS DIVERSOS CONCEPTOS DEL CURSO  68.1%  20.3%  6.4%  3.6%  1.0% 

12.­ EL PROFESOR HA RESPETADO LA DURACIÓN PROGRAMADA PARA LAS SESIONES  79.5%  13.9%  3.2%  2.0%  0.8% 

13.­ EL PROFESOR HA EXPLICADO CON CLARIDAD Y HA HECHO COMPRENSIBLES LOS TEMAS DEL CURSO  64.2%  21.5%  5.9%  5.9%  1.7% 

14.­ EL PROFESOR HA RESPONDIDO ADECUADAMENTE Y CON CLARIDAD LAS PREGUNTAS Y DUDAS 
EXTERNADAS  68.1%  20.2%  4.1%  5.9%  1.5% 

15.­ EL PROFESOR DOMINÓ CON PROFUNDIDAD LOS TEMAS QUE HA CUBIERTO DEL PROGRAMA  75.1%  17.3%  3.6%  2.7%  1.4% 

16,­EL PROFESOR HA PROMOVIDO QUE LOS ALUMNOS REALICEN FUERA DEL AULA EJERCICIOS, PRÁCTICAS, 
PROBLEMAS, ETC. QUE CONTRIBUYAN AL APRENDIZAJE DEL ALUMNO  72.0%  18.5%  4.4%  3.6%  1.5% 

17.­ EL PROFESOR HA EVALUADO OBJETIVAMENTE DE ACUERDO CON LOS CRITERIOS Y MECANISMOS 
ESTABLECIDOS AL INICIO DEL CURSO  70.7%  17.5%  5.1%  2.9%  3.2% 

Sí y siempre fui atendido  Sí y casi siempre fui 
atendido  Si y a veces fui atendido  Sí y nunca fui atendido  NO 

18.­ SOLICITÓ USTED AL PROFESOR QUE LO ATENDIESE FUERA DE LAS HORAS DE CLASE  61.9%  34.7%  1.5%  0.8%  0.8% 

1 A 3 Horas  4 A 6 Horas  6 a 9 Horas  9 a 12 Horas  Más de 12 Horas 

19.­ INDIQUE USTED LAS HORAS QUE EL PROFESOR HA DESTINADO A SU GRUPO PARA IMPARTIR SU MATERIA A 
LA SEMANA (TEÓRICAS Y PRÁCTICAS)  22.9%  60.5%  13.6%  1.5%  1.5% 

Durante la semana sig. A la 
fecha de evaluación 

Durante la segunda 
semana 

Después de la segunda 
semana  Nunca  No ha realizado 

evaluaciones 

20.­ EL PROFESOR HA ENTREGADO LOS RESULTADOS DE LAS EVALUACIONES PRACTICADAS  30.8%  7.6%  4.2%  11.5%  44.9% 

AUTOEVALUACIÓN DEL ALUMNO 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 

1.­ USTED HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS POR EL CURSO  66.9%  30.2%  2.2%  0.3%  0.2% 

2.­ USTED SE HA PRESENTADO PUNTUALMENTE A CLASES  60.3%  35.3%  4.1%  0.3%  0.0% 

3.­ USTED HA PERMANECIDO EN CLASE LA DURACIÓN TOTAL DE LA SESIONES  77.5%  17.8%  1.7%  0.3%  0.0% 

4.­  USTED HA PARTICIPADO EN CLASE, ENTRE OTRAS MANERAS, EXPRESANDO DUDAS, APORTANDO EJEMPLOS, 
RESPONDIENDO A PREGUNTAS  47.3%  27.3%  14.6%  8.0%  1.7% 

Menos de 2 Horas  Entre 2 y 4 Horas  Entre 4 y 6 Horas  Entre 6 y 8 Horas  Más de 8 Horas 

5,­ A ESTE CURSO USTED HA DEDICADO FUERA DEL AULA EL SIGUIENTE NÚMERO DE HORAS SEMANALES  11.9%  38.6%  33.1%  11.7%  4.6% 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 
6.­ DE ACUERDO CON LO ANTERIOR, USTED JUZGARÍA QUE SU ESFUERZO Y DEDICACIÓN HACIA EL CURSO FUE 
LA ADECUADA  42.2%  41.0%  9.0%  3.7%  3.1% 

Fuente: Dirección de Planeación
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Resultados de las evaluaciones de los profesores 
Unidad  Cuajimalpa­CNI 

EVALUACIÓN AL PROFESOR 

Excelente  Muy bueno  Bueno  Regular  Malo 

DE ACUERDO CON SUS RESPUESTAS DEL 1 AL 20, USTED EVALÚA EL DESEMPEÑO DEL PROFESOR COMO:  28.7%  37.5%  23.7%  7.7%  2.2% 

Si  No 

1.­ EL PROFESOR PRESENTÓ CON OPORTUNIDAD LOS OBJETIVOS, LA BIBLIOGRAFÍA Y EL PROGRAMA DEL CURSO  96.1%  3.9% 

2.­ EL PROFESOR EMPLEÓ LA BIBLIOGRAFÍA PROPUESTA PARA EL CURSO  92.0%  8.0% 

3.­ EL PROFESOR, PRESENTÓ ARGUMENTÓ Y COMENTÓ CON LOS ALUMNOS LOS CRITERIOS Y MECANISMOS DE 
EVALUACIÓN DEL CURSO  91.7%  5.2% 

4.­ DE SER POSIBLE ME AGRADARÍA VOLVER A TOMAR OTRO CURSO CON ESTE PROFESOR  77.1%  22.3% 

5.­ ES NECESARIO QUE EL PROFESOR TOME CURSOS DE DIDÁCTICA, PEDAGOGÍA Y MANEJO DE GRUPOS  29.5%  70.5% 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 

6.­ EL PROFESOR SE HA BASADO EN EL PROGRAMA PROPORCIONADO ORIGINALMENTE A LOS ALUMNOS  81.0%  16.5%  0.6%  0.8%  1.1% 

7.­ EL PROFESOR HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS PARA EL CURSO  69.7%  26.7%  2.2%  0.8%  0.6% 

8.­ EL PROFESOR HA LOGRADO ESTABLECER UN AMBIENTE DE RESPETO Y HA PROPICIADO UN CLIMA DE 
CONFIANZA ENTRE LOS PARTICIPANTES DEL CURSO  75.5%  16.3%  5.0%  2.2%  1.1% 

9.­ EL PROFESOR MUESTRA ENTUSIASMO EN LA CLASE QUE IMPARTE  68.9%  21.2%  5.2%  3.9%  0.8% 

10.­ EL PROFESOR HA ESTIMULADO LA PARTICIPACIÓN DE LOS ALUMNOS EN LA CLASE  67.8%  19.0%  5.0%  5.0%  1.7% 

11.­ EL PROFESOR EMPLEA SUFICIENTES RECURSOS (EJEMPLOS, PROBLEMAS, MEDIOS AUDIOVISUALES, ETC.) 
PARA ILUSTRAR LOS DIVERSOS CONCEPTOS DEL CURSO  61.7%  24.8%  7.4%  4.7%  1.4% 

12.­ EL PROFESOR HA RESPETADO LA DURACIÓN PROGRAMADA PARA LAS SESIONES  79.6%  16.0%  1.7%  1.1%  1.1% 

13.­ EL PROFESOR HA EXPLICADO CON CLARIDAD Y HA HECHO COMPRENSIBLES LOS TEMAS DEL CURSO  54.5%  29.5%  8.8%  4.4%  2.8% 

14.­ EL PROFESOR HA RESPONDIDO ADECUADAMENTE Y CON CLARIDAD LAS PREGUNTAS Y DUDAS 
EXTERNADAS  62.8%  25.3%  6.3%  3.9%  1.7% 

15.­ EL PROFESOR DOMINÓ CON PROFUNDIDAD LOS TEMAS QUE HA CUBIERTO DEL PROGRAMA  74.7%  18.5%  3.3%  2.5%  0.8% 

16,­EL PROFESOR HA PROMOVIDO QUE LOS ALUMNOS REALICEN FUERA DEL AULA EJERCICIOS, PRÁCTICAS, 
PROBLEMAS, ETC. QUE CONTRIBUYAN AL APRENDIZAJE DEL ALUMNO  68.3%  19.0%  7.2%  3.0%  2.2% 

17.­ EL PROFESOR HA EVALUADO OBJETIVAMENTE DE ACUERDO CON LOS CRITERIOS Y MECANISMOS 
ESTABLECIDOS AL INICIO DEL CURSO  76.3%  17.6%  3.9%  0.8%  1.4% 

Sí y siempre fui atendido  Sí y casi siempre fui 
atendido  Si y a veces fui atendido  Sí y nunca fui atendido  NO 

18.­ SOLICITÓ USTED AL PROFESOR QUE LO ATENDIESE FUERA DE LAS HORAS DE CLASE  71.3%  26.7%  1.1%  0.0%  0.8% 

1 A 3 Horas  4 A 6 Horas  6 a 9 Horas  9 a 12 Horas  Más de 12 Horas 

19.­ INDIQUE USTED LAS HORAS QUE EL PROFESOR HA DESTINADO A SU GRUPO PARA IMPARTIR SU MATERIA A 
LA SEMANA (TEÓRICAS Y PRÁCTICAS)  10.2%  73.8%  12.9%  2.2%  0.6% 

Durante la semana sig. A la 
fecha de evaluación 

Durante la segunda 
semana 

Después de la segunda 
semana  Nunca  No ha realizado 

evaluaciones 

20.­ EL PROFESOR HA ENTREGADO LOS RESULTADOS DE LAS EVALUACIONES PRACTICADAS  75.5%  11.3%  1.9%  3.3%  7.4% 

AUTOEVALUACIÓN DEL ALUMNO 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 

1.­ USTED HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS POR EL CURSO  60.1%  34.4%  4.7%  0.8%  0.0% 

2.­ USTED SE HA PRESENTADO PUNTUALMENTE A CLASES  49.9%  42.1%  6.9%  1.1%  0.0% 

3.­ USTED HA PERMANECIDO EN CLASE LA DURACIÓN TOTAL DE LA SESIONES  76.6%  16.8%  1.9%  0.8%  0.0% 

4.­  USTED HA PARTICIPADO EN CLASE, ENTRE OTRAS MANERAS, EXPRESANDO DUDAS, APORTANDO EJEMPLOS, 
RESPONDIENDO A PREGUNTAS  36.6%  29.8%  15.7%  15.7%  1.7% 

Menos de 2 Horas  Entre 2 y 4 Horas  Entre 4 y 6 Horas  Entre 6 y 8 Horas  Más de 8 Horas 

5,­ A ESTE CURSO USTED HA DEDICADO FUERA DEL AULA EL SIGUIENTE NÚMERO DE HORAS SEMANALES  16.0%  49.3%  25.3%  6.6%  2.5% 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 
6.­ DE ACUERDO CON LO ANTERIOR, USTED JUZGARÍA QUE SU ESFUERZO Y DEDICACIÓN HACIA EL CURSO FUE 
LA ADECUADA  25.3%  45.5%  20.7%  6.3%  1.4% 

Fuente: Dirección de Planeación
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Resultados de las evaluaciones de los profesores 
Unidad Cuajimalpa­CSH 

EVALUACIÓN AL PROFESOR 

Excelente  Muy bueno  Bueno  Regular  Malo 

DE ACUERDO CON SUS RESPUESTAS DEL 1 AL 20, USTED EVALÚA EL DESEMPEÑO DEL PROFESOR COMO:  33.8%  36.0%  21.0%  6.7%  1.9% 

Si  No 

1.­ EL PROFESOR PRESENTÓ CON OPORTUNIDAD LOS OBJETIVOS, LA BIBLIOGRAFÍA Y EL PROGRAMA DEL CURSO  95.2%  4.7% 

2.­ EL PROFESOR EMPLEÓ LA BIBLIOGRAFÍA PROPUESTA PARA EL CURSO  95.4%  4.6% 

3.­ EL PROFESOR, PRESENTÓ ARGUMENTÓ Y COMENTÓ CON LOS ALUMNOS LOS CRITERIOS Y MECANISMOS DE 
EVALUACIÓN DEL CURSO  92.3%  5.2% 

4.­ DE SER POSIBLE ME AGRADARÍA VOLVER A TOMAR OTRO CURSO CON ESTE PROFESOR  79.3%  20.3% 

5.­ ES NECESARIO QUE EL PROFESOR TOME CURSOS DE DIDÁCTICA, PEDAGOGÍA Y MANEJO DE GRUPOS  30.0%  68.9% 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 

6.­ EL PROFESOR SE HA BASADO EN EL PROGRAMA PROPORCIONADO ORIGINALMENTE A LOS ALUMNOS  85.0%  10.1%  2.1%  1.3%  1.4% 

7.­ EL PROFESOR HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS PARA EL CURSO  73.5%  22.0%  3.2%  1.0%  0.1% 

8.­ EL PROFESOR HA LOGRADO ESTABLECER UN AMBIENTE DE RESPETO Y HA PROPICIADO UN CLIMA DE 
CONFIANZA ENTRE LOS PARTICIPANTES DEL CURSO  78.5%  14.5%  4.1%  1.5%  0.9% 

9.­ EL PROFESOR MUESTRA ENTUSIASMO EN LA CLASE QUE IMPARTE  76.3%  16.0%  4.9%  1.8%  0.8% 

10.­ EL PROFESOR HA ESTIMULADO LA PARTICIPACIÓN DE LOS ALUMNOS EN LA CLASE  70.8%  17.2%  6.5%  2.3%  0.8% 

11.­ EL PROFESOR EMPLEA SUFICIENTES RECURSOS (EJEMPLOS, PROBLEMAS, MEDIOS AUDIOVISUALES, ETC.) 
PARA ILUSTRAR LOS DIVERSOS CONCEPTOS DEL CURSO  65.5%  20.6%  8.6%  4.1%  1.0% 

12.­ EL PROFESOR HA RESPETADO LA DURACIÓN PROGRAMADA PARA LAS SESIONES  83.4%  11.6%  2.5%  1.6%  0.4% 

13.­ EL PROFESOR HA EXPLICADO CON CLARIDAD Y HA HECHO COMPRENSIBLES LOS TEMAS DEL CURSO  67.2%  21.5%  6.7%  3.1%  1.1% 

14.­ EL PROFESOR HA RESPONDIDO ADECUADAMENTE Y CON CLARIDAD LAS PREGUNTAS Y DUDAS 
EXTERNADAS  70.2%  20.7%  5.3%  2.6%  1.1% 

15.­ EL PROFESOR DOMINÓ CON PROFUNDIDAD LOS TEMAS QUE HA CUBIERTO DEL PROGRAMA  75.0%  16.2%  4.9%  2.8%  0.9% 

16,­EL PROFESOR HA PROMOVIDO QUE LOS ALUMNOS REALICEN FUERA DEL AULA EJERCICIOS, PRÁCTICAS, 
PROBLEMAS, ETC. QUE CONTRIBUYAN AL APRENDIZAJE DEL ALUMNO  63.4%  20.8%  9.1%  4.5%  2.2% 

17.­ EL PROFESOR HA EVALUADO OBJETIVAMENTE DE ACUERDO CON LOS CRITERIOS Y MECANISMOS 
ESTABLECIDOS AL INICIO DEL CURSO  78.2%  13.5%  3.4%  2.0%  2.1% 

Sí y siempre fui atendido  Sí y casi siempre fui 
atendido  Si y a veces fui atendido  Sí y nunca fui atendido  NO 

18.­ SOLICITÓ USTED AL PROFESOR QUE LO ATENDIESE FUERA DE LAS HORAS DE CLASE  69.4%  28.6%  1.1%  0.4%  0.3% 

1 A 3 Horas  4 A 6 Horas  6 a 9 Horas  9 a 12 Horas  Más de 12 Horas 

19.­ INDIQUE USTED LAS HORAS QUE EL PROFESOR HA DESTINADO A SU GRUPO PARA IMPARTIR SU MATERIA A 
LA SEMANA (TEÓRICAS Y PRÁCTICAS)  9.0%  83.0%  5.9%  1.5%  0.6% 

Durante la semana sig. A la 
fecha de evaluación 

Durante la segunda 
semana 

Después de la segunda 
semana  Nunca  No ha realizado 

evaluaciones 

20.­ EL PROFESOR HA ENTREGADO LOS RESULTADOS DE LAS EVALUACIONES PRACTICADAS  62.1%  9.5%  1.4%  3.7%  22.6% 

AUTOEVALUACIÓN DEL ALUMNO 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 

1.­ USTED HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS POR EL CURSO  71.9%  25.9%  1.8%  0.3%  0.0% 

2.­ USTED SE HA PRESENTADO PUNTUALMENTE A CLASES  75.7%  21.7%  2.3%  0.2%  0.0% 

3.­ USTED HA PERMANECIDO EN CLASE LA DURACIÓN TOTAL DE LA SESIONES  87.3%  8.1%  1.3%  0.8%  0.0% 

4.­  USTED HA PARTICIPADO EN CLASE, ENTRE OTRAS MANERAS, EXPRESANDO DUDAS, APORTANDO EJEMPLOS, 
RESPONDIENDO A PREGUNTAS  45.8%  26.2%  16.8%  9.9%  0.7% 

Menos de 2 Horas  Entre 2 y 4 Horas  Entre 4 y 6 Horas  Entre 6 y 8 Horas  Más de 8 Horas 

5,­ A ESTE CURSO USTED HA DEDICADO FUERA DEL AULA EL SIGUIENTE NÚMERO DE HORAS SEMANALES  15.4%  42.7%  28.3%  9.1%  4.3% 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 
6.­ DE ACUERDO CON LO ANTERIOR, USTED JUZGARÍA QUE SU ESFUERZO Y DEDICACIÓN HACIA EL CURSO FUE 
LA ADECUADA  42.9%  38.1%  12.1%  4.4%  1.2% 

Fuente: Dirección de Planeación
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Resultados de las evaluaciones de los profesores 
Unidad Iztapalapa 

EVALUACIÓN AL PROFESOR 

Excelente  Muy bueno  Bueno  Regular  Malo 

DE ACUERDO CON SUS RESPUESTAS DEL 1 AL 20, USTED EVALÚA EL DESEMPEÑO DEL PROFESOR COMO:  29.5%  37.5%  23.2%  7.1%  1.7% 

Si  No 

1.­ EL PROFESOR PRESENTÓ CON OPORTUNIDAD LOS OBJETIVOS, LA BIBLIOGRAFÍA Y EL PROGRAMA DEL CURSO  96.5%  3.3% 

2.­ EL PROFESOR EMPLEÓ LA BIBLIOGRAFÍA PROPUESTA PARA EL CURSO  95.2%  4.5% 

3.­ EL PROFESOR, PRESENTÓ ARGUMENTÓ Y COMENTÓ CON LOS ALUMNOS LOS CRITERIOS Y MECANISMOS DE 
EVALUACIÓN DEL CURSO  94.1%  3.5% 

4.­ DE SER POSIBLE ME AGRADARÍA VOLVER A TOMAR OTRO CURSO CON ESTE PROFESOR  81.3%  17.9% 

5.­ ES NECESARIO QUE EL PROFESOR TOME CURSOS DE DIDÁCTICA, PEDAGOGÍA Y MANEJO DE GRUPOS  23.2%  75.9% 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 

6.­ EL PROFESOR SE HA BASADO EN EL PROGRAMA PROPORCIONADO ORIGINALMENTE A LOS ALUMNOS  85.8%  10.4%  1.9%  0.9%  0.6% 

7.­ EL PROFESOR HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS PARA EL CURSO  70.7%  24.9%  3.2%  1.0%  0.1% 

8.­ EL PROFESOR HA LOGRADO ESTABLECER UN AMBIENTE DE RESPETO Y HA PROPICIADO UN CLIMA DE 
CONFIANZA ENTRE LOS PARTICIPANTES DEL CURSO  81.7%  12.0%  3.4%  1.7%  0.6% 

9.­ EL PROFESOR MUESTRA ENTUSIASMO EN LA CLASE QUE IMPARTE  77.6%  14.8%  4.3%  2.2%  0.7% 

10.­ EL PROFESOR HA ESTIMULADO LA PARTICIPACIÓN DE LOS ALUMNOS EN LA CLASE  69.3%  17.5%  6.5%  3.6%  1.0% 

11.­ EL PROFESOR EMPLEA SUFICIENTES RECURSOS (EJEMPLOS, PROBLEMAS, MEDIOS AUDIOVISUALES, ETC.) 
PARA ILUSTRAR LOS DIVERSOS CONCEPTOS DEL CURSO  64.4%  20.4%  7.8%  5.0%  1.9% 

12.­ EL PROFESOR HA RESPETADO LA DURACIÓN PROGRAMADA PARA LAS SESIONES  78.1%  15.5%  3.2%  1.7%  0.9% 

13.­ EL PROFESOR HA EXPLICADO CON CLARIDAD Y HA HECHO COMPRENSIBLES LOS TEMAS DEL CURSO  67.8%  20.9%  6.2%  3.4%  1.0% 

14.­ EL PROFESOR HA RESPONDIDO ADECUADAMENTE Y CON CLARIDAD LAS PREGUNTAS Y DUDAS 
EXTERNADAS  71.9%  18.7%  5.2%  3.1%  0.8% 

15.­ EL PROFESOR DOMINÓ CON PROFUNDIDAD LOS TEMAS QUE HA CUBIERTO DEL PROGRAMA  78.0%  15.2%  3.8%  1.9%  0.6% 

16,­EL PROFESOR HA PROMOVIDO QUE LOS ALUMNOS REALICEN FUERA DEL AULA EJERCICIOS, PRÁCTICAS, 
PROBLEMAS, ETC. QUE CONTRIBUYAN AL APRENDIZAJE DEL ALUMNO  65.2%  19.9%  7.4%  4.8%  2.4% 

17.­ EL PROFESOR HA EVALUADO OBJETIVAMENTE DE ACUERDO CON LOS CRITERIOS Y MECANISMOS 
ESTABLECIDOS AL INICIO DEL CURSO  79.4%  12.7%  3.4%  1.6%  1.8% 

Sí y siempre fui atendido  Sí y casi siempre fui 
atendido  Si y a veces fui atendido  Sí y nunca fui atendido  NO 

18.­ SOLICITÓ USTED AL PROFESOR QUE LO ATENDIESE FUERA DE LAS HORAS DE CLASE  65.7%  30.5%  1.8%  1.0%  0.5% 

1 A 3 Horas  4 A 6 Horas  6 a 9 Horas  9 a 12 Horas  Más de 12 Horas 

19.­ INDIQUE USTED LAS HORAS QUE EL PROFESOR HA DESTINADO A SU GRUPO PARA IMPARTIR SU MATERIA A 
LA SEMANA (TEÓRICAS Y PRÁCTICAS)  8.3%  68.3%  19.7%  2.3%  1.0% 

Durante la semana sig. A la 
fecha de evaluación 

Durante la segunda 
semana 

Después de la segunda 
semana  Nunca  No ha realizado 

evaluaciones 

20.­ EL PROFESOR HA ENTREGADO LOS RESULTADOS DE LAS EVALUACIONES PRACTICADAS  50.0%  10.0%  4.8%  5.0%  28.2% 

AUTOEVALUACIÓN DEL ALUMNO 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 

1.­ USTED HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS POR EL CURSO  65.8%  31.0%  2.5%  0.4%  0.1% 

2.­ USTED SE HA PRESENTADO PUNTUALMENTE A CLASES  64.2%  31.0%  3.4%  0.9%  0.1% 

3.­ USTED HA PERMANECIDO EN CLASE LA DURACIÓN TOTAL DE LA SESIONES  83.2%  10.8%  1.4%  0.6%  0.2% 

4.­  USTED HA PARTICIPADO EN CLASE, ENTRE OTRAS MANERAS, EXPRESANDO DUDAS, APORTANDO EJEMPLOS, 
RESPONDIENDO A PREGUNTAS  35.4%  24.0%  17.0%  17.2%  5.3% 

Menos de 2 Horas  Entre 2 y 4 Horas  Entre 4 y 6 Horas  Entre 6 y 8 Horas  Más de 8 Horas 

5,­ A ESTE CURSO USTED HA DEDICADO FUERA DEL AULA EL SIGUIENTE NÚMERO DE HORAS SEMANALES  14.0%  42.9%  27.8%  9.9%  4.9% 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 
6.­ DE ACUERDO CON LO ANTERIOR, USTED JUZGARÍA QUE SU ESFUERZO Y DEDICACIÓN HACIA EL CURSO FUE 
LA ADECUADA  32.3%  42.2%  14.6%  7.0%  2.7% 

Fuente: Dirección de Planeación
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Resultados de las evaluaciones de los profesores 
Unidad Iztapalapa­CBI 

EVALUACIÓN AL PROFESOR 

Excelente  Muy bueno  Bueno  Regular  Malo 

DE ACUERDO CON SUS RESPUESTAS DEL 1 AL 20, USTED EVALÚA EL DESEMPEÑO DEL PROFESOR COMO:  26.6%  36.7%  24.6%  9.3%  2.1% 

Si  No 

1.­ EL PROFESOR PRESENTÓ CON OPORTUNIDAD LOS OBJETIVOS, LA BIBLIOGRAFÍA Y EL PROGRAMA DEL CURSO  96.4%  3.5% 

2.­ EL PROFESOR EMPLEÓ LA BIBLIOGRAFÍA PROPUESTA PARA EL CURSO  93.8%  6.0% 

3.­ EL PROFESOR, PRESENTÓ ARGUMENTÓ Y COMENTÓ CON LOS ALUMNOS LOS CRITERIOS Y MECANISMOS DE 
EVALUACIÓN DEL CURSO  94.6%  3.5% 

4.­ DE SER POSIBLE ME AGRADARÍA VOLVER A TOMAR OTRO CURSO CON ESTE PROFESOR  77.7%  21.8% 

5.­ ES NECESARIO QUE EL PROFESOR TOME CURSOS DE DIDÁCTICA, PEDAGOGÍA Y MANEJO DE GRUPOS  27.1%  72.2% 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 

6.­ EL PROFESOR SE HA BASADO EN EL PROGRAMA PROPORCIONADO ORIGINALMENTE A LOS ALUMNOS  83.3%  12.6%  2.3%  1.0%  0.6% 

7.­ EL PROFESOR HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS PARA EL CURSO  69.7%  25.8%  3.3%  0.9%  0.2% 

8.­ EL PROFESOR HA LOGRADO ESTABLECER UN AMBIENTE DE RESPETO Y HA PROPICIADO UN CLIMA DE 
CONFIANZA ENTRE LOS PARTICIPANTES DEL CURSO  78.0%  14.4%  4.3%  2.1%  0.7% 

9.­ EL PROFESOR MUESTRA ENTUSIASMO EN LA CLASE QUE IMPARTE  73.2%  17.1%  5.7%  2.9%  0.9% 

10.­ EL PROFESOR HA ESTIMULADO LA PARTICIPACIÓN DE LOS ALUMNOS EN LA CLASE  62.7%  20.3%  8.5%  5.1%  1.5% 

11.­ EL PROFESOR EMPLEA SUFICIENTES RECURSOS (EJEMPLOS, PROBLEMAS, MEDIOS AUDIOVISUALES, ETC.) 
PARA ILUSTRAR LOS DIVERSOS CONCEPTOS DEL CURSO  58.8%  23.0%  9.4%  6.3%  2.0% 

12.­ EL PROFESOR HA RESPETADO LA DURACIÓN PROGRAMADA PARA LAS SESIONES  77.4%  16.0%  3.4%  1.7%  0.9% 

13.­ EL PROFESOR HA EXPLICADO CON CLARIDAD Y HA HECHO COMPRENSIBLES LOS TEMAS DEL CURSO  59.6%  24.8%  8.5%  5.2%  1.4% 

14.­ EL PROFESOR HA RESPONDIDO ADECUADAMENTE Y CON CLARIDAD LAS PREGUNTAS Y DUDAS 
EXTERNADAS  65.6%  21.9%  6.8%  4.4%  1.1% 

15.­ EL PROFESOR DOMINÓ CON PROFUNDIDAD LOS TEMAS QUE HA CUBIERTO DEL PROGRAMA  73.4%  18.1%  5.0%  2.4%  0.7% 

16,­EL PROFESOR HA PROMOVIDO QUE LOS ALUMNOS REALICEN FUERA DEL AULA EJERCICIOS, PRÁCTICAS, 
PROBLEMAS, ETC. QUE CONTRIBUYAN AL APRENDIZAJE DEL ALUMNO  68.0%  20.0%  6.6%  4.0%  1.3% 

17.­ EL PROFESOR HA EVALUADO OBJETIVAMENTE DE ACUERDO CON LOS CRITERIOS Y MECANISMOS 
ESTABLECIDOS AL INICIO DEL CURSO  78.9%  14.1%  3.7%  1.6%  1.2% 

Sí y siempre fui atendido  Sí y casi siempre fui 
atendido  Si y a veces fui atendido  Sí y nunca fui atendido  NO 

18.­ SOLICITÓ USTED AL PROFESOR QUE LO ATENDIESE FUERA DE LAS HORAS DE CLASE  62.8%  32.1%  2.4%  1.5%  0.8% 

1 A 3 Horas  4 A 6 Horas  6 a 9 Horas  9 a 12 Horas  Más de 12 Horas 

19.­ INDIQUE USTED LAS HORAS QUE EL PROFESOR HA DESTINADO A SU GRUPO PARA IMPARTIR SU MATERIA A 
LA SEMANA (TEÓRICAS Y PRÁCTICAS)  5.6%  61.2%  28.7%  3.1%  1.1% 

Durante la semana sig. A la 
fecha de evaluación 

Durante la segunda 
semana 

Después de la segunda 
semana  Nunca  No ha realizado 

evaluaciones 

20.­ EL PROFESOR HA ENTREGADO LOS RESULTADOS DE LAS EVALUACIONES PRACTICADAS  67.5%  11.9%  4.8%  4.8%  9.8% 

AUTOEVALUACIÓN DEL ALUMNO 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 

1.­ USTED HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS POR EL CURSO  64.7%  31.7%  2.9%  0.5%  0.1% 

2.­ USTED SE HA PRESENTADO PUNTUALMENTE A CLASES  61.5%  33.4%  3.9%  1.0%  0.1% 

3.­ USTED HA PERMANECIDO EN CLASE LA DURACIÓN TOTAL DE LA SESIONES  82.5%  11.4%  1.6%  0.5%  0.2% 

4.­  USTED HA PARTICIPADO EN CLASE, ENTRE OTRAS MANERAS, EXPRESANDO DUDAS, APORTANDO EJEMPLOS, 
RESPONDIENDO A PREGUNTAS  31.6%  22.8%  18.8%  19.4%  6.4% 

Menos de 2 Horas  Entre 2 y 4 Horas  Entre 4 y 6 Horas  Entre 6 y 8 Horas  Más de 8 Horas 

5,­ A ESTE CURSO USTED HA DEDICADO FUERA DEL AULA EL SIGUIENTE NÚMERO DE HORAS SEMANALES  14.3%  39.5%  29.0%  11.3%  5.6% 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 
6.­ DE ACUERDO CON LO ANTERIOR, USTED JUZGARÍA QUE SU ESFUERZO Y DEDICACIÓN HACIA EL CURSO FUE 
LA ADECUADA  26.7%  42.5%  18.2%  8.6%  3.1% 

Fuente: Dirección de Planeación
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Resultados de las evaluaciones de los profesores 
Unidad  Iztapalapa­CBS 

EVALUACIÓN AL PROFESOR 

Excelente  Muy bueno  Bueno  Regular  Malo 

DE ACUERDO CON SUS RESPUESTAS DEL 1 AL 20, USTED EVALÚA EL DESEMPEÑO DEL PROFESOR COMO:  26.1%  36.0%  27.3%  7.5%  2.1% 

Si  No 

1.­ EL PROFESOR PRESENTÓ CON OPORTUNIDAD LOS OBJETIVOS, LA BIBLIOGRAFÍA Y EL PROGRAMA DEL CURSO  96.9%  2.8% 

2.­ EL PROFESOR EMPLEÓ LA BIBLIOGRAFÍA PROPUESTA PARA EL CURSO  94.1%  5.4% 

3.­ EL PROFESOR, PRESENTÓ ARGUMENTÓ Y COMENTÓ CON LOS ALUMNOS LOS CRITERIOS Y MECANISMOS DE 
EVALUACIÓN DEL CURSO  94.2%  3.4% 

4.­ DE SER POSIBLE ME AGRADARÍA VOLVER A TOMAR OTRO CURSO CON ESTE PROFESOR  80.1%  18.8% 

5.­ ES NECESARIO QUE EL PROFESOR TOME CURSOS DE DIDÁCTICA, PEDAGOGÍA Y MANEJO DE GRUPOS  22.8%  76.0% 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 

6.­ EL PROFESOR SE HA BASADO EN EL PROGRAMA PROPORCIONADO ORIGINALMENTE A LOS ALUMNOS  86.4%  9.9%  1.6%  1.1%  0.6% 

7.­ EL PROFESOR HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS PARA EL CURSO  73.2%  22.0%  3.2%  1.3%  0.1% 

8.­ EL PROFESOR HA LOGRADO ESTABLECER UN AMBIENTE DE RESPETO Y HA PROPICIADO UN CLIMA DE 
CONFIANZA ENTRE LOS PARTICIPANTES DEL CURSO  83.3%  10.5%  3.1%  1.7%  0.8% 

9.­ EL PROFESOR MUESTRA ENTUSIASMO EN LA CLASE QUE IMPARTE  76.9%  15.1%  4.3%  2.4%  1.0% 

10.­ EL PROFESOR HA ESTIMULADO LA PARTICIPACIÓN DE LOS ALUMNOS EN LA CLASE  71.0%  16.5%  5.8%  3.3%  1.1% 

11.­ EL PROFESOR EMPLEA SUFICIENTES RECURSOS (EJEMPLOS, PROBLEMAS, MEDIOS AUDIOVISUALES, ETC.) 
PARA ILUSTRAR LOS DIVERSOS CONCEPTOS DEL CURSO  67.3%  19.2%  7.0%  4.2%  1.7% 

12.­ EL PROFESOR HA RESPETADO LA DURACIÓN PROGRAMADA PARA LAS SESIONES  78.3%  15.2%  3.1%  1.7%  1.0% 

13.­ EL PROFESOR HA EXPLICADO CON CLARIDAD Y HA HECHO COMPRENSIBLES LOS TEMAS DEL CURSO  68.8%  20.2%  5.7%  3.2%  1.2% 

14.­ EL PROFESOR HA RESPONDIDO ADECUADAMENTE Y CON CLARIDAD LAS PREGUNTAS Y DUDAS 
EXTERNADAS  73.3%  17.4%  4.8%  3.0%  1.1% 

15.­ EL PROFESOR DOMINÓ CON PROFUNDIDAD LOS TEMAS QUE HA CUBIERTO DEL PROGRAMA  77.4%  15.0%  3.9%  2.1%  1.0% 

16,­EL PROFESOR HA PROMOVIDO QUE LOS ALUMNOS REALICEN FUERA DEL AULA EJERCICIOS, PRÁCTICAS, 
PROBLEMAS, ETC. QUE CONTRIBUYAN AL APRENDIZAJE DEL ALUMNO  64.8%  19.6%  7.7%  5.0%  2.4% 

17.­ EL PROFESOR HA EVALUADO OBJETIVAMENTE DE ACUERDO CON LOS CRITERIOS Y MECANISMOS 
ESTABLECIDOS AL INICIO DEL CURSO  79.5%  12.2%  3.6%  1.8%  1.9% 

Sí y siempre fui atendido  Sí y casi siempre fui 
atendido  Si y a veces fui atendido  Sí y nunca fui atendido  NO 

18.­ SOLICITÓ USTED AL PROFESOR QUE LO ATENDIESE FUERA DE LAS HORAS DE CLASE  55.9%  39.3%  2.5%  1.1%  0.6% 

1 A 3 Horas  4 A 6 Horas  6 a 9 Horas  9 a 12 Horas  Más de 12 Horas 

19.­ INDIQUE USTED LAS HORAS QUE EL PROFESOR HA DESTINADO A SU GRUPO PARA IMPARTIR SU MATERIA A 
LA SEMANA (TEÓRICAS Y PRÁCTICAS)  11.8%  47.5%  35.0%  4.0%  1.2% 

Durante la semana sig. A la 
fecha de evaluación 

Durante la segunda 
semana 

Después de la segunda 
semana  Nunca  No ha realizado 

evaluaciones 

20.­ EL PROFESOR HA ENTREGADO LOS RESULTADOS DE LAS EVALUACIONES PRACTICADAS  50.7%  12.6%  7.0%  6.4%  21.2% 

AUTOEVALUACIÓN DEL ALUMNO 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 

1.­ USTED HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS POR EL CURSO  72.0%  25.2%  1.9%  0.4%  0.0% 

2.­ USTED SE HA PRESENTADO PUNTUALMENTE A CLASES  69.9%  26.2%  2.5%  0.7%  0.1% 

3.­ USTED HA PERMANECIDO EN CLASE LA DURACIÓN TOTAL DE LA SESIONES  84.6%  9.4%  1.3%  0.6%  0.1% 

4.­  USTED HA PARTICIPADO EN CLASE, ENTRE OTRAS MANERAS, EXPRESANDO DUDAS, APORTANDO EJEMPLOS, 
RESPONDIENDO A PREGUNTAS  40.9%  23.6%  15.0%  15.3%  3.8% 

Menos de 2 Horas  Entre 2 y 4 Horas  Entre 4 y 6 Horas  Entre 6 y 8 Horas  Más de 8 Horas 

5,­ A ESTE CURSO USTED HA DEDICADO FUERA DEL AULA EL SIGUIENTE NÚMERO DE HORAS SEMANALES  15.6%  42.7%  26.3%  9.9%  4.7% 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 
6.­ DE ACUERDO CON LO ANTERIOR, USTED JUZGARÍA QUE SU ESFUERZO Y DEDICACIÓN HACIA EL CURSO FUE 
LA ADECUADA  36.5%  39.0%  12.7%  7.0%  2.9% 

Fuente: Dirección de Planeación
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Resultados de las evaluaciones de los profesores 
Unidad Iztapalapa­CSH 

EVALUACIÓN AL PROFESOR 

Excelente  Muy bueno  Bueno  Regular  Malo 

DE ACUERDO CON SUS RESPUESTAS DEL 1 AL 20, USTED EVALÚA EL DESEMPEÑO DEL PROFESOR COMO:  33.6%  38.9%  20.0%  5.3%  1.2% 

Si  No 

1.­ EL PROFESOR PRESENTÓ CON OPORTUNIDAD LOS OBJETIVOS, LA BIBLIOGRAFÍA Y EL PROGRAMA DEL CURSO  96.5%  3.3% 

2.­ EL PROFESOR EMPLEÓ LA BIBLIOGRAFÍA PROPUESTA PARA EL CURSO  96.8%  2.9% 

3.­ EL PROFESOR, PRESENTÓ ARGUMENTÓ Y COMENTÓ CON LOS ALUMNOS LOS CRITERIOS Y MECANISMOS DE 
EVALUACIÓN DEL CURSO  93.7%  3.6% 

4.­ DE SER POSIBLE ME AGRADARÍA VOLVER A TOMAR OTRO CURSO CON ESTE PROFESOR  84.7%  14.6% 

5.­ ES NECESARIO QUE EL PROFESOR TOME CURSOS DE DIDÁCTICA, PEDAGOGÍA Y MANEJO DE GRUPOS  20.5%  78.5% 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 

6.­ EL PROFESOR SE HA BASADO EN EL PROGRAMA PROPORCIONADO ORIGINALMENTE A LOS ALUMNOS  87.4%  9.1%  1.7%  0.8%  0.6% 

7.­ EL PROFESOR HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS PARA EL CURSO  70.0%  25.7%  3.1%  0.9%  0.1% 

8.­ EL PROFESOR HA LOGRADO ESTABLECER UN AMBIENTE DE RESPETO Y HA PROPICIADO UN CLIMA DE 
CONFIANZA ENTRE LOS PARTICIPANTES DEL CURSO  83.7%  11.0%  2.9%  1.3%  0.5% 

9.­ EL PROFESOR MUESTRA ENTUSIASMO EN LA CLASE QUE IMPARTE  81.3%  12.9%  3.3%  1.5%  0.5% 

10.­ EL PROFESOR HA ESTIMULADO LA PARTICIPACIÓN DE LOS ALUMNOS EN LA CLASE  73.3%  15.9%  5.3%  2.6%  0.7% 

11.­ EL PROFESOR EMPLEA SUFICIENTES RECURSOS (EJEMPLOS, PROBLEMAS, MEDIOS AUDIOVISUALES, ETC.) 
PARA ILUSTRAR LOS DIVERSOS CONCEPTOS DEL CURSO  66.9%  19.0%  7.0%  4.6%  1.9% 

12.­ EL PROFESOR HA RESPETADO LA DURACIÓN PROGRAMADA PARA LAS SESIONES  78.6%  15.4%  3.0%  1.6%  0.8% 

13.­ EL PROFESOR HA EXPLICADO CON CLARIDAD Y HA HECHO COMPRENSIBLES LOS TEMAS DEL CURSO  73.5%  18.3%  4.7%  2.2%  0.6% 

14.­ EL PROFESOR HA RESPONDIDO ADECUADAMENTE Y CON CLARIDAD LAS PREGUNTAS Y DUDAS 
EXTERNADAS  76.0%  16.9%  4.1%  2.1%  0.5% 

15.­ EL PROFESOR DOMINÓ CON PROFUNDIDAD LOS TEMAS QUE HA CUBIERTO DEL PROGRAMA  81.9%  13.0%  2.8%  1.3%  0.4% 

16,­EL PROFESOR HA PROMOVIDO QUE LOS ALUMNOS REALICEN FUERA DEL AULA EJERCICIOS, PRÁCTICAS, 
PROBLEMAS, ETC. QUE CONTRIBUYAN AL APRENDIZAJE DEL ALUMNO  63.4%  19.9%  7.8%  5.4%  3.2% 

17.­ EL PROFESOR HA EVALUADO OBJETIVAMENTE DE ACUERDO CON LOS CRITERIOS Y MECANISMOS 
ESTABLECIDOS AL INICIO DEL CURSO  79.6%  11.9%  3.1%  1.5%  2.2% 

Sí y siempre fui atendido  Sí y casi siempre fui 
atendido  Si y a veces fui atendido  Sí y nunca fui atendido  NO 

18.­ SOLICITÓ USTED AL PROFESOR QUE LO ATENDIESE FUERA DE LAS HORAS DE CLASE  73.4%  24.5%  0.9%  0.5%  0.2% 

1 A 3 Horas  4 A 6 Horas  6 a 9 Horas  9 a 12 Horas  Más de 12 Horas 

19.­ INDIQUE USTED LAS HORAS QUE EL PROFESOR HA DESTINADO A SU GRUPO PARA IMPARTIR SU MATERIA A 
LA SEMANA (TEÓRICAS Y PRÁCTICAS)  8.4%  85.2%  4.4%  0.8%  0.9% 

Durante la semana sig. A la 
fecha de evaluación 

Durante la segunda 
semana 

Después de la segunda 
semana  Nunca  No ha realizado 

evaluaciones 

20.­ EL PROFESOR HA ENTREGADO LOS RESULTADOS DE LAS EVALUACIONES PRACTICADAS  36.3%  7.2%  3.7%  4.5%  46.0% 

AUTOEVALUACIÓN DEL ALUMNO 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 

1.­ USTED HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS POR EL CURSO  63.3%  33.7%  2.4%  0.4%  0.1% 

2.­ USTED SE HA PRESENTADO PUNTUALMENTE A CLASES  63.1%  31.8%  3.6%  1.0%  0.2% 

3.­ USTED HA PERMANECIDO EN CLASE LA DURACIÓN TOTAL DE LA SESIONES  83.0%  11.0%  1.4%  0.6%  0.2% 

4.­  USTED HA PARTICIPADO EN CLASE, ENTRE OTRAS MANERAS, EXPRESANDO DUDAS, APORTANDO EJEMPLOS, 
RESPONDIENDO A PREGUNTAS  35.2%  25.0%  16.7%  16.6%  5.4% 

Menos de 2 Horas  Entre 2 y 4 Horas  Entre 4 y 6 Horas  Entre 6 y 8 Horas  Más de 8 Horas 

5,­ A ESTE CURSO USTED HA DEDICADO FUERA DEL AULA EL SIGUIENTE NÚMERO DE HORAS SEMANALES  12.8%  45.6%  27.8%  8.9%  4.5% 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 
6.­ DE ACUERDO CON LO ANTERIOR, USTED JUZGARÍA QUE SU ESFUERZO Y DEDICACIÓN HACIA EL CURSO FUE 
LA ADECUADA  34.1%  43.7%  12.9%  5.7%  2.3% 

Fuente: Dirección de Planeación
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Resultados de las evaluaciones de los profesores 
Unidad Xochimilco 

EVALUACIÓN AL PROFESOR 

Excelente  Muy bueno  Bueno  Regular  Malo 

DE ACUERDO CON SUS RESPUESTAS DEL 1 AL 20, USTED EVALÚA EL DESEMPEÑO DEL PROFESOR COMO:  31.3%  32.8%  22.1%  9.6%  3.6% 

Si  No 

1.­ EL PROFESOR PRESENTÓ CON OPORTUNIDAD LOS OBJETIVOS, LA BIBLIOGRAFÍA Y EL PROGRAMA DEL CURSO  92.2%  7.7% 

2.­ EL PROFESOR EMPLEÓ LA BIBLIOGRAFÍA PROPUESTA PARA EL CURSO  88.7%  11.2% 

3.­ EL PROFESOR, PRESENTÓ ARGUMENTÓ Y COMENTÓ CON LOS ALUMNOS LOS CRITERIOS Y MECANISMOS DE 
EVALUACIÓN DEL CURSO  91.3%  7.4% 

4.­ DE SER POSIBLE ME AGRADARÍA VOLVER A TOMAR OTRO CURSO CON ESTE PROFESOR  75.3%  24.4% 

5.­ ES NECESARIO QUE EL PROFESOR TOME CURSOS DE DIDÁCTICA, PEDAGOGÍA Y MANEJO DE GRUPOS  33.0%  66.5% 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 

6.­ EL PROFESOR SE HA BASADO EN EL PROGRAMA PROPORCIONADO ORIGINALMENTE A LOS ALUMNOS  75.5%  15.5%  3.9%  2.5%  2.4% 

7.­ EL PROFESOR HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS PARA EL CURSO  72.1%  21.0%  4.0%  2.0%  0.8% 

8.­ EL PROFESOR HA LOGRADO ESTABLECER UN AMBIENTE DE RESPETO Y HA PROPICIADO UN CLIMA DE 
CONFIANZA ENTRE LOS PARTICIPANTES DEL CURSO  74.3%  14.6%  5.2%  3.4%  2.1% 

9.­ EL PROFESOR MUESTRA ENTUSIASMO EN LA CLASE QUE IMPARTE  70.3%  16.8%  6.3%  4.2%  2.2% 

10.­ EL PROFESOR HA ESTIMULADO LA PARTICIPACIÓN DE LOS ALUMNOS EN LA CLASE  65.1%  18.5%  7.6%  4.8%  2.4% 

11.­ EL PROFESOR EMPLEA SUFICIENTES RECURSOS (EJEMPLOS, PROBLEMAS, MEDIOS AUDIOVISUALES, ETC.) 
PARA ILUSTRAR LOS DIVERSOS CONCEPTOS DEL CURSO  60.5%  19.9%  9.0%  6.6%  3.7% 

12.­ EL PROFESOR HA RESPETADO LA DURACIÓN PROGRAMADA PARA LAS SESIONES  69.0%  19.2%  5.5%  3.4%  2.5% 

13.­ EL PROFESOR HA EXPLICADO CON CLARIDAD Y HA HECHO COMPRENSIBLES LOS TEMAS DEL CURSO  63.4%  20.7%  7.5%  5.4%  2.5% 

14.­ EL PROFESOR HA RESPONDIDO ADECUADAMENTE Y CON CLARIDAD LAS PREGUNTAS Y DUDAS 
EXTERNADAS  65.6%  19.7%  6.9%  5.2%  2.3% 

15.­ EL PROFESOR DOMINÓ CON PROFUNDIDAD LOS TEMAS QUE HA CUBIERTO DEL PROGRAMA  71.2%  17.1%  5.7%  3.8%  1.9% 

16,­EL PROFESOR HA PROMOVIDO QUE LOS ALUMNOS REALICEN FUERA DEL AULA EJERCICIOS, PRÁCTICAS, 
PROBLEMAS, ETC. QUE CONTRIBUYAN AL APRENDIZAJE DEL ALUMNO  59.2%  20.1%  9.3%  6.6%  4.5% 

17.­ EL PROFESOR HA EVALUADO OBJETIVAMENTE DE ACUERDO CON LOS CRITERIOS Y MECANISMOS 
ESTABLECIDOS AL INICIO DEL CURSO  69.0%  16.1%  5.5%  3.7%  4.9% 

Sí y siempre fui atendido  Sí y casi siempre fui 
atendido  Si y a veces fui atendido  Sí y nunca fui atendido  NO 

18.­ SOLICITÓ USTED AL PROFESOR QUE LO ATENDIESE FUERA DE LAS HORAS DE CLASE  54.2%  39.9%  3.2%  1.8%  0.8% 

1 A 3 Horas  4 A 6 Horas  6 a 9 Horas  9 a 12 Horas  Más de 12 Horas 

19.­ INDIQUE USTED LAS HORAS QUE EL PROFESOR HA DESTINADO A SU GRUPO PARA IMPARTIR SU MATERIA A 
LA SEMANA (TEÓRICAS Y PRÁCTICAS)  20.4%  28.3%  16.0%  14.6%  20.4% 

Durante la semana sig. A la 
fecha de evaluación 

Durante la segunda 
semana 

Después de la segunda 
semana  Nunca  No ha realizado 

evaluaciones 

20.­ EL PROFESOR HA ENTREGADO LOS RESULTADOS DE LAS EVALUACIONES PRACTICADAS  38.3%  10.4%  7.6%  11.0%  31.6% 

AUTOEVALUACIÓN DEL ALUMNO 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 

1.­ USTED HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS POR EL CURSO  71.0%  26.0%  2.1%  0.5%  0.3% 

2.­ USTED SE HA PRESENTADO PUNTUALMENTE A CLASES  62.7%  31.6%  4.1%  1.1%  0.3% 

3.­ USTED HA PERMANECIDO EN CLASE LA DURACIÓN TOTAL DE LA SESIONES  83.1%  12.1%  1.8%  0.6%  0.3% 

4.­  USTED HA PARTICIPADO EN CLASE, ENTRE OTRAS MANERAS, EXPRESANDO DUDAS, APORTANDO EJEMPLOS, 
RESPONDIENDO A PREGUNTAS  44.0%  27.6%  15.3%  10.6%  1.9% 

Menos de 2 Horas  Entre 2 y 4 Horas  Entre 4 y 6 Horas  Entre 6 y 8 Horas  Más de 8 Horas 

5,­ A ESTE CURSO USTED HA DEDICADO FUERA DEL AULA EL SIGUIENTE NÚMERO DE HORAS SEMANALES  8.9%  23.5%  25.9%  18.7%  22.7% 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 
6.­ DE ACUERDO CON LO ANTERIOR, USTED JUZGARÍA QUE SU ESFUERZO Y DEDICACIÓN HACIA EL CURSO FUE 
LA ADECUADA  45.5%  36.9%  9.1%  4.6%  3.3% 

Fuente: Dirección de Planeación
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Resultados de las evaluaciones de los profesores 
Unidad  Xochimilco­CAD 

EVALUACIÓN AL PROFESOR 

Excelente  Muy bueno  Bueno  Regular  Malo 

DE ACUERDO CON SUS RESPUESTAS DEL 1 AL 20, USTED EVALÚA EL DESEMPEÑO DEL PROFESOR COMO:  25.2%  32.5%  25.5%  11.5%  4.9% 

Si  No 

1.­ EL PROFESOR PRESENTÓ CON OPORTUNIDAD LOS OBJETIVOS, LA BIBLIOGRAFÍA Y EL PROGRAMA DEL CURSO  87.9%  12.0% 

2.­ EL PROFESOR EMPLEÓ LA BIBLIOGRAFÍA PROPUESTA PARA EL CURSO  82.7%  17.2% 

3.­ EL PROFESOR, PRESENTÓ ARGUMENTÓ Y COMENTÓ CON LOS ALUMNOS LOS CRITERIOS Y MECANISMOS DE 
EVALUACIÓN DEL CURSO  87.7%  11.4% 

4.­ DE SER POSIBLE ME AGRADARÍA VOLVER A TOMAR OTRO CURSO CON ESTE PROFESOR  75.6%  24.2% 

5.­ ES NECESARIO QUE EL PROFESOR TOME CURSOS DE DIDÁCTICA, PEDAGOGÍA Y MANEJO DE GRUPOS  35.9%  63.7% 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 

6.­ EL PROFESOR SE HA BASADO EN EL PROGRAMA PROPORCIONADO ORIGINALMENTE A LOS ALUMNOS  67.7%  18.9%  5.4%  3.6%  4.3% 

7.­ EL PROFESOR HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS PARA EL CURSO  64.8%  24.6%  5.8%  3.2%  1.4% 

8.­ EL PROFESOR HA LOGRADO ESTABLECER UN AMBIENTE DE RESPETO Y HA PROPICIADO UN CLIMA DE 
CONFIANZA ENTRE LOS PARTICIPANTES DEL CURSO  69.6%  17.2%  6.3%  3.7%  2.8% 

9.­ EL PROFESOR MUESTRA ENTUSIASMO EN LA CLASE QUE IMPARTE  65.3%  19.2%  7.4%  5.0%  2.9% 

10.­ EL PROFESOR HA ESTIMULADO LA PARTICIPACIÓN DE LOS ALUMNOS EN LA CLASE  60.1%  21.1%  8.7%  5.4%  3.3% 

11.­ EL PROFESOR EMPLEA SUFICIENTES RECURSOS (EJEMPLOS, PROBLEMAS, MEDIOS AUDIOVISUALES, ETC.) 
PARA ILUSTRAR LOS DIVERSOS CONCEPTOS DEL CURSO  57.8%  21.1%  9.6%  6.7%  4.4% 

12.­ EL PROFESOR HA RESPETADO LA DURACIÓN PROGRAMADA PARA LAS SESIONES  64.2%  21.3%  6.6%  4.3%  3.2% 

13.­ EL PROFESOR HA EXPLICADO CON CLARIDAD Y HA HECHO COMPRENSIBLES LOS TEMAS DEL CURSO  59.0%  23.2%  8.3%  6.0%  3.1% 

14.­ EL PROFESOR HA RESPONDIDO ADECUADAMENTE Y CON CLARIDAD LAS PREGUNTAS Y DUDAS 
EXTERNADAS  61.5%  22.1%  7.9%  5.5%  2.8% 

15.­ EL PROFESOR DOMINÓ CON PROFUNDIDAD LOS TEMAS QUE HA CUBIERTO DEL PROGRAMA  66.6%  19.4%  7.0%  4.3%  2.5% 

16,­EL PROFESOR HA PROMOVIDO QUE LOS ALUMNOS REALICEN FUERA DEL AULA EJERCICIOS, PRÁCTICAS, 
PROBLEMAS, ETC. QUE CONTRIBUYAN AL APRENDIZAJE DEL ALUMNO  57.6%  20.7%  9.9%  6.8%  4.9% 

17.­ EL PROFESOR HA EVALUADO OBJETIVAMENTE DE ACUERDO CON LOS CRITERIOS Y MECANISMOS 
ESTABLECIDOS AL INICIO DEL CURSO  61.9%  18.9%  7.3%  4.8%  6.7% 

Sí y siempre fui atendido  Sí y casi siempre fui 
atendido  Si y a veces fui atendido  Sí y nunca fui atendido  NO 

18.­ SOLICITÓ USTED AL PROFESOR QUE LO ATENDIESE FUERA DE LAS HORAS DE CLASE  56.3%  37.1%  3.4%  2.0%  1.0% 

1 A 3 Horas  4 A 6 Horas  6 a 9 Horas  9 a 12 Horas  Más de 12 Horas 

19.­ INDIQUE USTED LAS HORAS QUE EL PROFESOR HA DESTINADO A SU GRUPO PARA IMPARTIR SU MATERIA A 
LA SEMANA (TEÓRICAS Y PRÁCTICAS)  33.2%  34.1%  13.3%  9.0%  10.2% 

Durante la semana sig. A la 
fecha de evaluación 

Durante la segunda 
semana 

Después de la segunda 
semana  Nunca  No ha realizado 

evaluaciones 

20.­ EL PROFESOR HA ENTREGADO LOS RESULTADOS DE LAS EVALUACIONES PRACTICADAS  33.6%  6.6%  4.9%  14.8%  39.3% 

AUTOEVALUACIÓN DEL ALUMNO 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 

1.­ USTED HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS POR EL CURSO  66.9%  28.0%  3.3%  1.2%  0.6% 

2.­ USTED SE HA PRESENTADO PUNTUALMENTE A CLASES  60.5%  32.7%  4.5%  1.5%  0.7% 

3.­ USTED HA PERMANECIDO EN CLASE LA DURACIÓN TOTAL DE LA SESIONES  77.0%  16.6%  3.0%  0.9%  0.8% 

4.­  USTED HA PARTICIPADO EN CLASE, ENTRE OTRAS MANERAS, EXPRESANDO DUDAS, APORTANDO EJEMPLOS, 
RESPONDIENDO A PREGUNTAS  44.9%  27.0%  14.5%  10.0%  2.9% 

Menos de 2 Horas  Entre 2 y 4 Horas  Entre 4 y 6 Horas  Entre 6 y 8 Horas  Más de 8 Horas 

5,­ A ESTE CURSO USTED HA DEDICADO FUERA DEL AULA EL SIGUIENTE NÚMERO DE HORAS SEMANALES  13.1%  26.3%  23.7%  15.5%  21.2% 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 
6.­ DE ACUERDO CON LO ANTERIOR, USTED JUZGARÍA QUE SU ESFUERZO Y DEDICACIÓN HACIA EL CURSO FUE 
LA ADECUADA  47.3%  33.6%  9.2%  5.0%  4.3% 

Fuente: Dirección de Planeación



Anuario Estadístico 
2007 

243 

Resultados de las evaluaciones de los profesores 
Unidad Xochimilco­CBS 

EVALUACIÓN AL PROFESOR 

Excelente  Muy bueno  Bueno  Regular  Malo 

DE ACUERDO CON SUS RESPUESTAS DEL 1 AL 20, USTED EVALÚA EL DESEMPEÑO DEL PROFESOR COMO:  31.6%  32.4%  21.9%  9.9%  3.6% 

Si  No 

1.­ EL PROFESOR PRESENTÓ CON OPORTUNIDAD LOS OBJETIVOS, LA BIBLIOGRAFÍA Y EL PROGRAMA DEL CURSO  92.2%  7.6% 

2.­ EL PROFESOR EMPLEÓ LA BIBLIOGRAFÍA PROPUESTA PARA EL CURSO  88.0%  11.7% 

3.­ EL PROFESOR, PRESENTÓ ARGUMENTÓ Y COMENTÓ CON LOS ALUMNOS LOS CRITERIOS Y MECANISMOS DE 
EVALUACIÓN DEL CURSO  91.8%  6.7% 

4.­ DE SER POSIBLE ME AGRADARÍA VOLVER A TOMAR OTRO CURSO CON ESTE PROFESOR  74.1%  25.4% 

5.­ ES NECESARIO QUE EL PROFESOR TOME CURSOS DE DIDÁCTICA, PEDAGOGÍA Y MANEJO DE GRUPOS  34.7%  64.6% 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 

6.­ EL PROFESOR SE HA BASADO EN EL PROGRAMA PROPORCIONADO ORIGINALMENTE A LOS ALUMNOS  76.2%  14.9%  3.8%  2.6%  2.2% 

7.­ EL PROFESOR HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS PARA EL CURSO  74.4%  18.9%  3.7%  1.8%  0.9% 

8.­ EL PROFESOR HA LOGRADO ESTABLECER UN AMBIENTE DE RESPETO Y HA PROPICIADO UN CLIMA DE 
CONFIANZA ENTRE LOS PARTICIPANTES DEL CURSO  74.7%  13.9%  5.0%  3.5%  2.4% 

9.­ EL PROFESOR MUESTRA ENTUSIASMO EN LA CLASE QUE IMPARTE  69.8%  16.5%  6.4%  4.5%  2.6% 

10.­ EL PROFESOR HA ESTIMULADO LA PARTICIPACIÓN DE LOS ALUMNOS EN LA CLASE  66.1%  17.7%  7.2%  4.8%  2.7% 

11.­ EL PROFESOR EMPLEA SUFICIENTES RECURSOS (EJEMPLOS, PROBLEMAS, MEDIOS AUDIOVISUALES, ETC.) 
PARA ILUSTRAR LOS DIVERSOS CONCEPTOS DEL CURSO  62.2%  18.9%  8.2%  6.5%  3.7% 

12.­ EL PROFESOR HA RESPETADO LA DURACIÓN PROGRAMADA PARA LAS SESIONES  68.3%  18.7%  5.8%  3.7%  3.1% 

13.­ EL PROFESOR HA EXPLICADO CON CLARIDAD Y HA HECHO COMPRENSIBLES LOS TEMAS DEL CURSO  63.1%  20.2%  7.6%  5.7%  2.9% 

14.­ EL PROFESOR HA RESPONDIDO ADECUADAMENTE Y CON CLARIDAD LAS PREGUNTAS Y DUDAS 
EXTERNADAS  65.9%  18.7%  7.0%  5.5%  2.7% 

15.­ EL PROFESOR DOMINÓ CON PROFUNDIDAD LOS TEMAS QUE HA CUBIERTO DEL PROGRAMA  70.2%  17.3%  5.8%  4.2%  2.3% 

16,­EL PROFESOR HA PROMOVIDO QUE LOS ALUMNOS REALICEN FUERA DEL AULA EJERCICIOS, PRÁCTICAS, 
PROBLEMAS, ETC. QUE CONTRIBUYAN AL APRENDIZAJE DEL ALUMNO  60.4%  19.1%  8.7%  6.5%  5.1% 

17.­ EL PROFESOR HA EVALUADO OBJETIVAMENTE DE ACUERDO CON LOS CRITERIOS Y MECANISMOS 
ESTABLECIDOS AL INICIO DEL CURSO  71.0%  15.3%  5.3%  3.8%  4.0% 

Sí y siempre fui atendido  Sí y casi siempre fui 
atendido  Si y a veces fui atendido  Sí y nunca fui atendido  NO 

18.­ SOLICITÓ USTED AL PROFESOR QUE LO ATENDIESE FUERA DE LAS HORAS DE CLASE  46.2%  46.6%  4.1%  2.1%  0.8% 

1 A 3 Horas  4 A 6 Horas  6 a 9 Horas  9 a 12 Horas  Más de 12 Horas 

19.­ INDIQUE USTED LAS HORAS QUE EL PROFESOR HA DESTINADO A SU GRUPO PARA IMPARTIR SU MATERIA A 
LA SEMANA (TEÓRICAS Y PRÁCTICAS)  13.7%  18.3%  11.4%  17.1%  39.1% 

Durante la semana sig. A la 
fecha de evaluación 

Durante la segunda 
semana 

Después de la segunda 
semana  Nunca  No ha realizado 

evaluaciones 

20.­ EL PROFESOR HA ENTREGADO LOS RESULTADOS DE LAS EVALUACIONES PRACTICADAS  42.4%  12.7%  9.7%  10.8%  23.2% 

AUTOEVALUACIÓN DEL ALUMNO 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 

1.­ USTED HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS POR EL CURSO  80.3%  18.2%  1.0%  0.2%  0.2% 

2.­ USTED SE HA PRESENTADO PUNTUALMENTE A CLASES  67.3%  28.3%  3.1%  0.8%  0.3% 

3.­ USTED HA PERMANECIDO EN CLASE LA DURACIÓN TOTAL DE LA SESIONES  88.3%  7.8%  1.0%  0.4%  0.2% 

4.­  USTED HA PARTICIPADO EN CLASE, ENTRE OTRAS MANERAS, EXPRESANDO DUDAS, APORTANDO EJEMPLOS, 
RESPONDIENDO A PREGUNTAS  45.2%  26.4%  15.1%  10.9%  1.6% 

Menos de 2 Horas  Entre 2 y 4 Horas  Entre 4 y 6 Horas  Entre 6 y 8 Horas  Más de 8 Horas 

5,­ A ESTE CURSO USTED HA DEDICADO FUERA DEL AULA EL SIGUIENTE NÚMERO DE HORAS SEMANALES  7.2%  18.9%  23.4%  20.0%  30.1% 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 
6.­ DE ACUERDO CON LO ANTERIOR, USTED JUZGARÍA QUE SU ESFUERZO Y DEDICACIÓN HACIA EL CURSO FUE 
LA ADECUADA  47.8%  35.5%  8.3%  4.2%  3.4% 

Fuente: Dirección de Planeación
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Resultados de las evaluaciones de los profesores 
Unidad Xochimilco­CSH 

EVALUACIÓN AL PROFESOR 

Excelente  Muy bueno  Bueno  Regular  Malo 

DE ACUERDO CON SUS RESPUESTAS DEL 1 AL 20, USTED EVALÚA EL DESEMPEÑO DEL PROFESOR COMO:  34.9%  33.5%  20.2%  8.1%  2.8% 

Si  No 

1.­ EL PROFESOR PRESENTÓ CON OPORTUNIDAD LOS OBJETIVOS, LA BIBLIOGRAFÍA Y EL PROGRAMA DEL CURSO  95.0%  5.0% 

2.­ EL PROFESOR EMPLEÓ LA BIBLIOGRAFÍA PROPUESTA PARA EL CURSO  93.1%  6.8% 

3.­ EL PROFESOR, PRESENTÓ ARGUMENTÓ Y COMENTÓ CON LOS ALUMNOS LOS CRITERIOS Y MECANISMOS DE 
EVALUACIÓN DEL CURSO  93.1%  5.5% 

4.­ DE SER POSIBLE ME AGRADARÍA VOLVER A TOMAR OTRO CURSO CON ESTE PROFESOR  76.3%  23.4% 

5.­ ES NECESARIO QUE EL PROFESOR TOME CURSOS DE DIDÁCTICA, PEDAGOGÍA Y MANEJO DE GRUPOS  29.4%  70.1% 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 

6.­ EL PROFESOR SE HA BASADO EN EL PROGRAMA PROPORCIONADO ORIGINALMENTE A LOS ALUMNOS  79.9%  13.9%  3.1%  1.8%  1.2% 

7.­ EL PROFESOR HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS PARA EL CURSO  74.6%  20.5%  3.1%  1.3%  0.3% 

8.­ EL PROFESOR HA LOGRADO ESTABLECER UN AMBIENTE DE RESPETO Y HA PROPICIADO UN CLIMA DE 
CONFIANZA ENTRE LOS PARTICIPANTES DEL CURSO  76.9%  13.5%  4.7%  3.1%  1.4% 

9.­ EL PROFESOR MUESTRA ENTUSIASMO EN LA CLASE QUE IMPARTE  73.8%  15.6%  5.5%  3.4%  1.4% 

10.­ EL PROFESOR HA ESTIMULADO LA PARTICIPACIÓN DE LOS ALUMNOS EN LA CLASE  67.3%  17.6%  7.4%  4.5%  1.6% 

11.­ EL PROFESOR EMPLEA SUFICIENTES RECURSOS (EJEMPLOS, PROBLEMAS, MEDIOS AUDIOVISUALES, ETC.) 
PARA ILUSTRAR LOS DIVERSOS CONCEPTOS DEL CURSO  60.5%  20.0%  9.3%  6.5%  3.3% 

12.­ EL PROFESOR HA RESPETADO LA DURACIÓN PROGRAMADA PARA LAS SESIONES  72.7%  18.2%  4.5%  2.7%  1.5% 

13.­ EL PROFESOR HA EXPLICADO CON CLARIDAD Y HA HECHO COMPRENSIBLES LOS TEMAS DEL CURSO  66.5%  19.7%  6.9%  4.7%  1.8% 

14.­ EL PROFESOR HA RESPONDIDO ADECUADAMENTE Y CON CLARIDAD LAS PREGUNTAS Y DUDAS 
EXTERNADAS  68.1%  19.0%  6.1%  4.8%  1.7% 

15.­ EL PROFESOR DOMINÓ CON PROFUNDIDAD LOS TEMAS QUE HA CUBIERTO DEL PROGRAMA  75.2%  15.5%  4.9%  3.1%  1.0% 

16,­EL PROFESOR HA PROMOVIDO QUE LOS ALUMNOS REALICEN FUERA DEL AULA EJERCICIOS, PRÁCTICAS, 
PROBLEMAS, ETC. QUE CONTRIBUYAN AL APRENDIZAJE DEL ALUMNO  59.2%  20.8%  9.5%  6.7%  3.6% 

17.­ EL PROFESOR HA EVALUADO OBJETIVAMENTE DE ACUERDO CON LOS CRITERIOS Y MECANISMOS 
ESTABLECIDOS AL INICIO DEL CURSO  71.8%  15.0%  4.7%  2.9%  4.5% 

Sí y siempre fui atendido  Sí y casi siempre fui 
atendido  Si y a veces fui atendido  Sí y nunca fui atendido  NO 

18.­ SOLICITÓ USTED AL PROFESOR QUE LO ATENDIESE FUERA DE LAS HORAS DE CLASE  60.2%  35.5%  2.2%  1.3%  0.6% 

1 A 3 Horas  4 A 6 Horas  6 a 9 Horas  9 a 12 Horas  Más de 12 Horas 

19.­ INDIQUE USTED LAS HORAS QUE EL PROFESOR HA DESTINADO A SU GRUPO PARA IMPARTIR SU MATERIA A 
LA SEMANA (TEÓRICAS Y PRÁCTICAS)  18.3%  34.0%  22.0%  15.9%  9.5% 

Durante la semana sig. A la 
fecha de evaluación 

Durante la segunda 
semana 

Después de la segunda 
semana  Nunca  No ha realizado 

evaluaciones 

20.­ EL PROFESOR HA ENTREGADO LOS RESULTADOS DE LAS EVALUACIONES PRACTICADAS  37.5%  10.6%  7.3%  8.7%  34.6% 

AUTOEVALUACIÓN DEL ALUMNO 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 

1.­ USTED HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS POR EL CURSO  65.0%  32.0%  2.5%  0.4%  0.1% 

2.­ USTED SE HA PRESENTADO PUNTUALMENTE A CLASES  59.9%  34.0%  4.7%  1.1%  0.2% 

3.­ USTED HA PERMANECIDO EN CLASE LA DURACIÓN TOTAL DE LA SESIONES  82.2%  13.2%  1.7%  0.5%  0.1% 

4.­  USTED HA PARTICIPADO EN CLASE, ENTRE OTRAS MANERAS, EXPRESANDO DUDAS, APORTANDO EJEMPLOS, 
RESPONDIENDO A PREGUNTAS  42.2%  29.1%  16.0%  10.7%  1.4% 

Menos de 2 Horas  Entre 2 y 4 Horas  Entre 4 y 6 Horas  Entre 6 y 8 Horas  Más de 8 Horas 

5,­ A ESTE CURSO USTED HA DEDICADO FUERA DEL AULA EL SIGUIENTE NÚMERO DE HORAS SEMANALES  7.8%  26.1%  29.7%  19.6%  16.7% 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 
6.­ DE ACUERDO CON LO ANTERIOR, USTED JUZGARÍA QUE SU ESFUERZO Y DEDICACIÓN HACIA EL CURSO FUE 
LA ADECUADA  42.2%  40.3%  9.8%  4.6%  2.5% 

Fuente: Dirección de Planeación
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